
Enquesta serveis
2015-2016

ALUMNES EPSI

Participació: 

-Grau de Prevenció i Seguretat Integral modalitat presencial
-Grau de Prevenció i Seguretat Integral modalitat no presencial

Participació Total Percentatge
Enquestats alumnes EPSI 32 13,68%
No enquestats alumnes EPSI 202 86,32%
Total 234

1 - Gestió informàtica

Consideres que els recursos informàtics són suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 9 28,12% Total respostes 32
2 En desacord 3 9,38% Mitjana 2,94
3 Indiferent 6 18,75% Mínim 1
4 D'acord 9 28,12% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 15,62%

Total 32

Estadística

28,12%

9,38%

18,75%

28,12%

15,62%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

13,68%86,32%

Enquestats alumnes EPSI

No enquestats alumnes EPSI
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El software disponible està actualitzat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 3 9,38% Total respostes 32
2 En desacord 4 12,50% Mitjana 3,34
3 Indiferent 8 25,00% Mínim 1
4 D'acord 13 40,62% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 12,50%

Total 32

L'accés als recursos informàtics és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 4 12,50% Total respostes 32
2 En desacord 5 15,62% Mitjana 3,16
3 Indiferent 10 31,25% Mínim 1
4 D'acord 8 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 15,62%

Total 32

Estadística

Estadística

9,38%
12,50%

25,00%
40,62%

12,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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15,62%

31,25%
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15,62%

Completament en desacord

En desacord
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D'acord

Completament d'acord
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El procediment de resolució d'incidències és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 5 15,62% Total respostes 32
2 En desacord 2 6,25% Mitjana 3,16
3 Indiferent 11 34,38% Mínim 1
4 D'acord 11 34,38% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 9,38%

Total 32

El software disponible dóna resposta a les assignatures

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 6 18,75% Total respostes 32
2 En desacord 5 15,62% Mitjana 3,13
3 Indiferent 5 15,62% Mínim 1
4 D'acord 11 34,38% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 15,62%

Total 32

Estadística

Estadística

15,62%

6,25%

34,38%

34,38%

9,38%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

18,75%

15,62%

15,62%

34,38%
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La xarxa wifi té un rendiment adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 7 21,88% Total respostes 32
2 En desacord 2 6,25% Mitjana 3,16
3 Indiferent 6 18,75% Mínim 1
4 D'acord 13 40,62% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 12,50%

Total 32

El sistema de targeta per a la fotocopiadora és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 5 15,62% Total respostes 32
2 En desacord 1 3,12% Mitjana 3,41
3 Indiferent 7 21,88% Mínim 1
4 D'acord 14 43,75% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 15,62%

Total 32

Estadística

Estadística

21,88%

6,25%

18,75%

40,62%

12,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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2 - Instal·lacions

Les aules teòriques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 6 18,75% Total respostes 32
2 En desacord 3 9,38% Mitjana 2,97
3 Indiferent 12 37,50% Mínim 1
4 D'acord 8 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 9,38%

Total 32

Les aules pràctiques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 7 21,88% Total respostes 32
2 En desacord 2 6,25% Mitjana 2,88
3 Indiferent 14 43,75% Mínim 1
4 D'acord 6 18,75% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 9,38%

Total 32

Estadística

Estadística

18,75%

9,38%

37,50%

25,00%
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Completament en desacord

En desacord
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D'acord
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L’equipament de les aules teòriques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 5 15,62% Total respostes 32
2 En desacord 4 12,50% Mitjana 2,97
3 Indiferent 13 40,62% Mínim 1
4 D'acord 7 21,88% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 9,38%

Total 32

L’equipament de les aules pràctiques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 6 18,75% Total respostes 32
2 En desacord 3 9,38% Mitjana 2,88
3 Indiferent 15 46,88% Mínim 1
4 D'acord 5 15,62% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 9,38%

Total 32

Estadística

Estadística

15,62%

12,50%

40,62%

21,88%

9,38%
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9,38%
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Els despatxos de tutories són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 3 9,38% Total respostes 32
2 En desacord 2 6,25% Mitjana 3,25
3 Indiferent 14 43,75% Mínim 1
4 D'acord 10 31,25% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 9,38%

Total 32

3 - Secretaria / Atenció al client

L’atenció rebuda a secretaria és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 3,12% Total respostes 32
2 En desacord 1 3,12% Mitjana 4,09
3 Indiferent 5 15,62% Mínim 1
4 D'acord 12 37,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 40,62%

Total 32

Estadística

Estadística

9,38%
6,25%

43,75%

31,25%

9,38%

Completament en desacord

En desacord
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Completament d'acord
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3,12%
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La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 3,12% Total respostes 32
2 En desacord 4 12,50% Mitjana 3,81
3 Indiferent 5 15,62% Mínim 1
4 D'acord 12 37,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 10 31,25%

Total 32

La resolució de peticions és adequada (canvis de matrícula, sol·licituds...) 

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 32
2 En desacord 3 9,38% Mitjana 4,09
3 Indiferent 5 15,62% Mínim 2
4 D'acord 10 31,25% Màxim 5
5 Completament d'acord 14 43,75%

Total 32

Estadística

Estadística
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4 - Unitat de pràctiques

L’atenció rebuda a la Unitat de pràctiques és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 32
2 En desacord 4 12,50% Mitjana 3,47
3 Indiferent 13 40,62% Mínim 2
4 D'acord 11 34,38% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 12,50%

Total 32

La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 3,12% Total respostes 32
2 En desacord 5 15,62% Mitjana 3,34
3 Indiferent 12 37,50% Mínim 1
4 D'acord 10 31,25% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 12,50%

Total 32

Estadística

Estadística
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40,62%
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Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 3 9,38% Total respostes 32
2 En desacord 4 12,50% Mitjana 3,25
3 Indiferent 11 34,38% Mínim 1
4 D'acord 10 31,25% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 12,50%

Total 32

5- Recursos de la UAB

Els recursos dels que disposen les biblioteques de la UAB són adequats

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 6,25% Total respostes 32
2 En desacord 1 3,12% Mitjana 3,75
3 Indiferent 6 18,75% Mínim 1
4 D'acord 17 53,12% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 18,75%

Total 32

Estadística

Estadística

Dóna una resposta adequada en relació a les pràctiques i a les meves 
espectatives

6,25%
3,12%
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En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

10 de 15



Enquesta serveis
2015-2016

6 - Comunicació

La web de l’Escola dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 6,25% Total respostes 32
2 En desacord 2 6,25% Mitjana 3,66
3 Indiferent 6 18,75% Mínim 1
4 D'acord 17 53,12% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 15,62%

Total 32

La guia de l’estudiant dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 6,25% Total respostes 32
2 En desacord 2 6,25% Mitjana 3,59
3 Indiferent 8 25,00% Mínim 1
4 D'acord 15 46,88% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 15,62%

Total 32

Estadística

Estadística

6,25%
6,25%

18,75%

53,13%
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Completament en desacord
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El campus virtual és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 3,12% Total respostes 32
2 En desacord 2 6,25% Mitjana 3,88
3 Indiferent 6 18,75% Mínim 1
4 D'acord 14 43,75% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 28,12%

Total 32

La presència de l’Escola a les xarxes socials és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 3 9,38% Total respostes 32
2 En desacord 5 15,62% Mitjana 3,28
3 Indiferent 10 31,25% Mínim 1
4 D'acord 8 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 18,75%

Total 32

Estadística

Estadística

9,38%

15,62%

31,25%

25,00%

18,75%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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28,12%
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7 - Medi ambient

Les instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 3 9,38% Total respostes 32
2 En desacord 4 12,50% Mitjana 3,22
3 Indiferent 13 40,62% Mínim 1
4 D'acord 7 21,88% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 15,62%

Total 32

L’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 4 12,50% Total respostes 32
2 En desacord 5 15,62% Mitjana 3,00
3 Indiferent 13 40,62% Mínim 1
4 D'acord 7 21,88% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 9,38%

Total 32

Estadística

Estadística

9,38%

12,50%

40,62%

21,88%

15,62%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

12,50%

15,62%

40,62%

21,88%

9,38%

Completament en desacord
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Indiferent
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Resposta Total Percentatge
9 100,00%

Total 9

Mobiliario: sillas, mesas. Ergonómicamente muy incómodas para tantas horas de estudio y clase.

Estoy cursando el grado online y me parece que está muy poco organizado. Los profesores tardan 
en responer los emails o no responden, la organización del curso en sí es un poco caótica y 
estamos sufriendo cambios en la metodología de evaluación cuando al empezar el grado lo 
empezamos aceptando unas condiciones específicas. Si volviera atrás, no me matricularía en ésta 
facultad.

La información sobre las guías docentes del grado online de la EPSI, debería estar actualizado. En 
algunas asignaturas no se encuentra la guía colgada.

Se nos pide portátil, y las clases no tienen enchufes en todas las mesas. Prácticas no hemos hecho 
para poder evaluarlo.

8 - Si has contestat a alguna pregunta Completament en 
desacord o En desacord  i/o si vols afegir qualsevol comentari 
que ens ajudi a millorar, si us plau, complimenta aquest apartat 
d'observacions:

Estaría bien que la EPSI hiciera uso de las herramientas más pioneras en los campos en los que 
imparte formación Seguridad, Medio Ambiente, Calidad, RSC... . Disponer de un Plan de 
Emergencia acorde a la calidad del sistema formativo, en Medio Ambiente realizar campañas de 
sensibilización e incluso calcular la huella de carbono de la facultad... En definitiva que sea un 
referente en la aplicación de metodología que se imparten a nivel formativo y que sirvan como 
ejemplo a nivel formativo y práctico en la misma carrera. Gracias, saludos.

Pertenezco al grado on line y a muchas de las preguntas no tengo respuesta. Lo que si quiero 
dejar constancia es el atraso informático en las videoconferencias y los exámenes hasta ahora 
realizados. No están adecuados a las nuevas tecnologías y hemos sufrido todos los alumnos su 
precariedad. La enseñanza on line tiene que tener la misma calidad que la presencial y hoy puedo 
decir que difiere mucho de esta.
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Red Wifi penosa, mobiliario de las clases obsoleto e incomodo (nada ergonómico), poco o nulo 
conocimiento de la carrera por parte social, equipamiento informático obsoleto y en mal estado, 
¿Dónde están las aulas prácticas? en cuatro años aún no he visto ninguna.

Estoy cursando el grado vía on-line y creo tiene varias deficiencias. Hay profesores que tardan 
mucho en contestar las dudas por e-mail, que al ser un curso on-line deberíamos obtener 
resolución en un plazo de 24 hores. El material proporcionado no está revisado ni adaptado a un 
curso on-line ( es el mismo que el grado presencial). La metodología de evaluación no está clara y 
no está adaptada a un grado on-line. Una persona cuando se matricula a una universidad (que 
sabe que estará cursando algo durante 4 años) acepta unas condiciones iniciales, y considero que 
éstas no deberían canviarse. En este caso se ha modificado el proceso de evaluación para el 
segundo y próximos cursos. Mi resumen del primer curso, es que la materia me encanta, los 
profesores también pero se deben limar algunas deficiencias, me siento como si fuera el curso 
prueba donde todo vale y no importamos, ni nuestra opinión ni nuestro progreso. A parte de esto 
debo decir que ante problemas, no obtengo respuesta de nadie y la única respuesta que obtengo, 
denota una falta de respeto hacia mi persona.

Personalmente estoy muy contento con las materias y profesores, tutor y directora de Prevención 
y Seguridad Integral, siendo notable el alto nivel académico y de calidad de la UAB.
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ALUMNES EUTDH

Participació: 

-Grau en Turisme
-Grau en Turisme Anglès
-Grau en Direcció Hotelera

Participació Total Percentatge
Enquestats alumnes EUTDH 86 12,03%
No enquestats alumnes EUTDH 629 87,97%
Total 715

Participació Total Percentatge
Alumnes Turisme 57 66,28%
Alumnes Direcció Hotelera 29 33,72%
Total 86

12,03%
87,97%

Enquestats alumnes EUTDH

No enquestats alumnes EUTDH

66,28%

33,72%

Alumnes Turisme

Alumnes Direcció Hotelera
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1 - Gestió informàtica

Consideres que els recursos informàtics són suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 17 19,77% Total respostes 86
2 En desacord 29 33,72% Mitjana 2,55
3 Indiferent 19 22,09% Mínim 1
4 D'acord 18 20,93% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 3,49%

Total 86

El software disponible està actualitzat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 10 11,63% Total respostes 86
2 En desacord 11 12,79% Mitjana 3,07
3 Indiferent 35 40,70% Mínim 1
4 D'acord 23 26,74% Màxim 5
5 Completament d'acord 7 8,14%

Total 86

Estadística

Estadística

19,77%

33,72%
22,09%

20,93%
3,49%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

11,63%

12,79%

40,70%

26,74%

8,14%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L'accés als recursos informàtics és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 16 18,60% Total respostes 86
2 En desacord 21 24,42% Mitjana 2,80
3 Indiferent 20 23,26% Mínim 1
4 D'acord 22 25,58% Màxim 5
5 Completament d'acord 7 8,14%

Total 86

El procediment de resolució d'incidències és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 17 19,77% Total respostes 86
2 En desacord 20 23,26% Mitjana 2,70
3 Indiferent 27 31,40% Mínim 1
4 D'acord 16 18,60% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 6,98%

Total 86

Estadística

Estadística

18,60%

24,42%

23,26%

25,58%

8,14%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

19,77%

23,26%

31,40%

18,60%
6,98%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El software disponible dóna resposta a les assignatures

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 10 11,63% Total respostes 86
2 En desacord 15 17,44% Mitjana 3,03
3 Indiferent 29 33,72% Mínim 1
4 D'acord 26 30,23% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 6,98%

Total 86

La xarxa wifi té un rendiment adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 23 26,74% Total respostes 86
2 En desacord 21 24,42% Mitjana 2,51
3 Indiferent 21 24,42% Mínim 1
4 D'acord 17 19,77% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 4,65%

Total 86

Estadística

Estadística

26,74%

24,42%
24,42%

19,77%

4,65%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

11,63%

17,44%

33,72%

30,23%

6,98%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El sistema de targeta per a la fotocopiadora és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 11 12,79% Total respostes 86
2 En desacord 12 13,95% Mitjana 3,47
3 Indiferent 12 13,95% Mínim 1
4 D'acord 28 32,56% Màxim 5
5 Completament d'acord 23 26,74%

Total 86

2 - Instal·lacions

Les aules teòriques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 14 16,28% Total respostes 86
2 En desacord 20 23,26% Mitjana 2,97
3 Indiferent 17 19,77% Mínim 1
4 D'acord 25 29,07% Màxim 5
5 Completament d'acord 10 11,63%

Total 86

Estadística

Estadística

12,79%

13,95%

13,95%
32,56%

26,74%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,28%

23,26%

19,77%

29,07%

11,63%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Les aules pràctiques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 10 11,63% Total respostes 86
2 En desacord 20 23,26% Mitjana 2,94
3 Indiferent 28 32,56% Mínim 1
4 D'acord 21 24,42% Màxim 5
5 Completament d'acord 7 8,14%

Total 86

L’equipament de les aules teòriques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 12 13,95% Total respostes 86
2 En desacord 20 23,26% Mitjana 3,05
3 Indiferent 17 19,77% Mínim 1
4 D'acord 26 30,23% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 12,79%

Total 86

Estadística

Estadística
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L’equipament de les aules pràctiques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 11 12,79% Total respostes 86
2 En desacord 13 15,12% Mitjana 3,06
3 Indiferent 28 32,56% Mínim 1
4 D'acord 28 32,56% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 6,98%

Total 86

Els despatxos de tutories són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 8 9,30% Total respostes 86
2 En desacord 8 9,30% Mitjana 3,42
3 Indiferent 24 27,91% Mínim 1
4 D'acord 32 37,21% Màxim 5
5 Completament d'acord 14 16,28%

Total 86

Estadística

Estadística
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3 - Secretaria / Atenció al client

L’atenció rebuda a secretaria és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 13 15,12% Total respostes 86
2 En desacord 13 15,12% Mitjana 3,16
3 Indiferent 20 23,26% Mínim 1
4 D'acord 27 31,40% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 15,12%

Total 86

La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 16 18,60% Total respostes 86
2 En desacord 17 19,77% Mitjana 2,87
3 Indiferent 23 26,74% Mínim 1
4 D'acord 22 25,58% Màxim 5
5 Completament d'acord 8 9,30%

Total 86

Estadística

Estadística
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La resolució de peticions és adequada (canvis de matrícula, sol·licituds...) 

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 13 15,12% Total respostes 86
2 En desacord 15 17,44% Mitjana 3,08
3 Indiferent 22 25,58% Mínim 1
4 D'acord 24 27,91% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 13,95%

Total 86

4 - Unitat de pràctiques

L’atenció rebuda a la Unitat de pràctiques és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 18 20,93% Total respostes 86
2 En desacord 5 5,81% Mitjana 3,12
3 Indiferent 24 27,91% Mínim 1
4 D'acord 27 31,40% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 13,95%

Total 86

Estadística

Estadística
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La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 15 17,44% Total respostes 86
2 En desacord 9 10,47% Mitjana 3,01
3 Indiferent 31 36,05% Mínim 1
4 D'acord 22 25,58% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 10,47%

Total 86

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 19 22,09% Total respostes 86
2 En desacord 9 10,47% Mitjana 3,01
3 Indiferent 21 24,42% Mínim 1
4 D'acord 26 30,23% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 12,79%

Total 86

Estadística

Estadística

Dóna una resposta adequada en relació a les pràctiques i a les meves espectatives
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5- Recursos de la UAB

Els recursos dels que disposen les biblioteques de la UAB són adequats

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 11 12,79% Total respostes 86
2 En desacord 10 11,63% Mitjana 3,27
3 Indiferent 22 25,58% Mínim 1
4 D'acord 31 36,05% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 13,95%

Total 86

6 - Comunicació

La web de l’Escola dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 8 9,30% Total respostes 86
2 En desacord 17 19,77% Mitjana 3,19
3 Indiferent 21 24,42% Mínim 1
4 D'acord 31 36,05% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 10,47%

Total 86

Estadística

Estadística
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La guia de l’estudiant dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 9 10,47% Total respostes 86
2 En desacord 11 12,79% Mitjana 3,27
3 Indiferent 25 29,07% Mínim 1
4 D'acord 30 34,88% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 12,79%

Total 86

El campus virtual és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 4 4,65% Total respostes 86
2 En desacord 8 9,30% Mitjana 3,55
3 Indiferent 20 23,26% Mínim 1
4 D'acord 45 52,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 10,47%

Total 86

Estadística

Estadística
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La presència de l’Escola a les xarxes socials és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 6 6,98% Total respostes 86
2 En desacord 9 10,47% Mitjana 3,38
3 Indiferent 27 31,40% Mínim 1
4 D'acord 34 39,53% Màxim 5
5 Completament d'acord 10 11,63%

Total 86

7 - Medi ambient

Les instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 9 10,47% Total respostes 86
2 En desacord 13 15,12% Mitjana 3,15
3 Indiferent 30 34,88% Mínim 1
4 D'acord 24 27,91% Màxim 5
5 Completament d'acord 10 11,63%

Total 86

Estadística

Estadística
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L’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 9 10,47% Total respostes 86
2 En desacord 16 18,60% Mitjana 2,95
3 Indiferent 37 43,02% Mínim 1
4 D'acord 18 20,93% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 6,98%

Total 86

Resposta Total Percentatge
22 100,00%

Total 22

Estadística

Hi ha pocs ordinadors i impresores per a la gent que hi ha a la universitat. En època d'examens 
sempre hi ha cues. Falten aules d'estudi. Les targetes de fotocòpies només es poden utilitzar en 
aquest edifici, al contrari de totes les altres targetes de la resta de facultats. Respecte la unitat de 
pràctiques, ni es miraven el currículum, simplement asignen pràctiques per proximitat a la vivenda 
independentment de les nostres preferències o notes. Per altra banda, enganyeu a la gent ja que 
les materies que s'expliquen a la web i tota la informació que doneu sobre la carrera no té res a 
veure. És una pèrdua de temps molt molt cara.

8 - Si has contestat a alguna pregunta Completament en 
desacord o En desacord  i/o si vols afegir qualsevol comentari 
que ens ajudi a millorar, si us plau, complimenta aquest apartat 
d'observacions:
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Respeto a las instalaciones informáticas, estan totalmente anticuadas, y cadacual funciona peor, 
aunque ese no es tanto el problema, una sala de ordenadores con impresoras no creo q sea 
suficiente ante el volumen de alumnos de la escuela... La información en la pagina web/ guia 
docente me parece una pena, estar a punto de hacer 4o y no saber que elegir porque solamente 
tienes los nombres de las asignaturas... Nada mas... Y mas cuando estas fuera del país, no facilita 
mucho las cosas... Os queda mucho q mejorar para ser la escuela privada que intentais vender! 
Desde el respeto y la visión de alguien que lleva 3 años aprendiendo, si se dice aprender, en sus 
instalaciones...

Algunes facultats més que millorar la imatge i instalacions, podrien tenir més present aportar 
millores cap als estudis dels alumnes i no teure els pocs recursos que ja tenien com espais d'estudi, 
impresores, ordenadors, biblioteca............

La quantitat de persones que hi ha matriculades al grau de direcció hotelera de la primera 
promoció supera el nombre de llocs disponibles a l'aula. Més d'un cop ens hem hagut de seure a 
darrere de tot amb cadires de fora l'aula. Les taules i els tamburets plegables son incomodes. S'ha 
de parar la classe cada vegada que algu ha de sortir de la fila. És vergonyós que no hi hagi cap 
bilioteca a la facultat i que per tant els alumnes no tinguem cap accés a llibres del sector per fer 
recerca. És inadmisible els pocs ordinadors que hi han a l'edifici. I tenint en compte que cada 
vegada s'hi cursen més estudis, seria lògic augmentar proporionalment el nombre d'ordinadors. El 
que segur que no s'hauria de fer és treure sales amb 5 ordinadors comptats destinats als estudiants 
per poder-hi fer un despatx. De la mateixa manera que una foocopiadora al replà de l'ascensor 
sense cap ordinador al costat no serveix de gran cosa.

La meva opinio sobre els recursos i l'enseñament de la EUTDH es tan dolenta perque crec que el 
centre en si no es preocupa pel bon desenvolupament de tots els seus alumnes. Per exemple el fet 
de retirar una sala d'ordinadors (nomes en queda una) per posar un despatx em sembla un acte de 
despreci cap a aquells alumnes que feien servir l'aula. En la meva opinio no es corresponen els 
5000€ de matricula amb les prestacions que ens dona el centre. I com jo molts dels meus companys 
tambe estan d'acord amb aixo
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Les aules d'estudi són escasses i no hi ha suficients ordinadors amb espai per treballar. Dins la 
pàgina web es difícil accedir als horaris i a altra informació útil per l'estudiant.

La unitat de pràctiques no fa cas de les peticions q fas, en el meu cas vaig demanar presencialment 
que no em posessin a hotels i quan vaig veure el llistat d'assignació m'havien posat a un hotel, 
aquest fet no és aïllat, a segon de carrera ens oferien treballar de recepcionista en un hotel, vaig 
anar a preguntar si agafavem l'oferta de treball ens podríem convalidar les pràctiques d'aquell any i 
la resposta que vaig rebre va ser textualment"no ho sé, en aquest tema vaig molt peix". Finalment 
he de comentar que amb el tema de matrícula jo mai he tingut problemes, de totes formes l'any 
passat a companys meus els hi van fer malament la matrícula. Finalment he d'afegir que no entenc 
perquè hem d'anar a la universitat a fer la matrícula presencialment, quan a la majoria de facultats 
de la UAB és pot fer a través del SIA.

A l'apartat 1. Considero que hi ha poques aules amb ordinadors ( on no s'hi facin classes). 
Actualment hi havia la del pis 2 i 3 i la del tres ja no hi es. A l'apartat 7. Considero que funciona 
perfecte ( tot i que generalment tothom es queixi molt). És una sort tenir professionals del nivell de 
la Pepa. Una última cosa a tenir en compte és el funcionament de 4rt. Si que se'ns ha explicat el 
funcionament de les optatives i mencions. Però ningú ens ha dit res del treball de Fi de Grau ni res, 
tant jo com molts companys marxarem d'Erasmus en breus i és algo que sen's hauria d'haver 
explicat amb anterioritat.

El personal de secretaria no ayuda demasiado. En cuanto a la ud de prácticas no se preocupan por 
nosotros aún pagando lo que pagamos. Servicio pésimo

La targeta de fotocopiadora no hauria de ser tan cara a la segona comprar. Ho trobo molt injust ja 
que tenim moltes coses a imprimir I la targa és una eina bastant útil, però és massa car si s'ha de 
pagar 7euros a la segona compra. Voldria saber que ho fa diferent de la primera compra. No té 
sentit. Gracies

Els equips informàtics simplement no han format part del dia a dia dels cursos i quan ho han estat, 
les classes sense professor dificilment deixen l'opció de resoldre les incidències que sorgeixen. 
L'organització de les aules i els canvis constants m'han sorprès. Personalment no crec que sigui el 
format adequat d'aula per el segle XXI, on s'hauria de compartir més els coneixements dels uns i els 
altres i combinar-ho amb les classes magistrals. Jo he tingut multitud de problemes amb el campus, 
que mai s'han acabat de resoldre i agraeixo que els professors m'hagin ajudat.
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La unitat de pràctiques tinc la sensació que no tenen en compte les teves peticions, es més, jo 
personalment vaig anar DUES vegades presencialment a demanar si podía accedir a unes pràctiques 
en esdeveniments, que m'interessaven molt per la meva carrera professional, i la resposta que vaig 
obtenir va ser que segurament no seria possible ja que les places son limitades, pero que ho 
tindrien en compte, cosa que obviament no va ser aixi. Em sembla molt vergonyos que despres del 
que es paga per la realizació del practicum (12 crèdits ni més ni menys, o 960€ aquest darrer any), 
no tots els alumnes obtiguin l'assignació que volen i que tot vagi tan lentament en aquell 
departament, i que l'oferta en esdeveniments (el més demandat) sigui tan reduida. La solució que 
et proposen es que les busquis tu personalment, que serà més ràpid, pero sincerament tant la 
resposta com la solució em semblen, una altra vegada, vergonyoses, sobretot perque paguem per 
aquest servei, i si el que es vol que cada alumne se les busqui per ell mateix, busqueu alternatives 
com no pagar quasi 1000€ per aquest servei, realment et sents estafat. Totes aquestes queixes les 
exposo ja que en la meva opinió, les practiques son un dels punts més importants del grau i de la 
formació dels alumnes, i no veig que per a la universitat sigui aixi, o almenys no tinc aquesta 
sensació. Tinc molt mal sabor de boca tant al practicum I com al II dels serveis obtinguts, i despres 
de l'esforç tan grna que suposa per la majoria de les families, el servei obtingut és nefast en la 
majoria d'aspectes. Per últim, el fet que cada vegada hi hagi menys aules i més despatxos fa que 
pensar, ja que cada vegada hi ha menys espais pels alumnes i més pel personal, i no te gaire lògica. 
Espero que totes aquestes opinions es llegueixin i no es prenguin a la lleugera, ja que pel que he 
sentit i he parlat amb els meus companys, no soc la única que pensa aixi.

Tuve un conflicto con el departamento de practicas el cual, su solución era que me tenia que 
espabilar sola porque ellos no iban a hacer nada. Me parece que este departamento esta muy mal 
organizado y dan muy poca información con respecto a todo lo que envuelve el departamento. 
Creo que deberían hacer alguna explicación acerca de las practicas. Por ejemplo, explicar como 
funcionan las practicas en el extranjero y otras cosas por el estilo. Además, con respecto al trabajo 
que hay que hacer de las practicas. También está muy mal. Porque yo entregue el trabajo cuando 
apenas llevaba 3 semanas en la empresa. Esto debería estar mejor enfocado

En l'apartat de biblioteques he posat que estic d'acord, perquè posa biblioteques de la UAB. Trobo 
que la biblioteca de la nostra facultat es una mica justa.

En mi caso, no tuve acceso al Campus Virtual hasta diciembre. Nos comentaron en secretaria que 
había surgido un error y que varios estudiantes no podrían entrar hasta que se arreglase. Pensamos 
que sería un mes, pero tuve que ir pidiendo temario y estar preguntando sobre actualizaciones 
cada día a compañeros. Además que en cuarto curso las asignaturas son optativas y era muy 
complicado. Finalmente funcionaba y es lo único malo que puedo decir. Solo comentar, que 
entiendo que en secretaria tengan mucho trabajo y todas las que allí trabajan nos han tratado 
genial, pero en varias ocasiones una chica de gafas pelo corto nos ha tratado de tontos y de manera 
insolente. Muchas gracias
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 Porque sin yo saberlo la docencia la paso a dar Jordi Oller y en vez de seguir el plan docente 
dedicamos todo el tiempo a repetir exactamente lo que habíamos hecho el año anterior en 
Marketing, es decir la asignatura para todos pasó a ser Marketing II. Hablando con compañeros que 
sí han hecho el curso de convalidación a grado me cuentan que Jordi Oller da otra asignatura y es 
curioso porque han vuelto a hacer exactamente lo mismo que hace dos años. ¿Les parece normal? 
A mí no. Me parece vergonzoso. Muy vergonzoso. La respuesta de la escuela fue: libertad de 
cátedra del profesor. Las prácticas. A parte de asignar las prácticas sin ningún tipo de criterio lógico, 
personalizado y mucho menos académico. A parte de todo eso, no se hacen responsables de 
ningún problema con el que nos podamos encontrar, miran a un lado y que nos apañemos 
nosotros. Deberían estipular con cada maravilloso hotel que tienen en su bolsa de trabajo un plan 
en el que se cumplan unos objetivos. Mucha gente ha perdido varios meses de su vida sin cobrar 
por el trabajo realizado, sin recibir un gracias y sin hacer absolutamente nada en su puesto de 
prácticas porque no hay nada que hacer o prometen que vas a estar de adjunto del jefe de cocina y 
lo único que haces es pelar patatas. Llegó a mis oídos que el cambió de dirección fue por temas de 
corrupción, considero que tal vez hubieran tenido que dar una explicación acerca de. Seguramente 
tenga más quejas, pero creo que tienen más que suficiente para pensar un poco en ello. Quiero que 
sepan que hablo en nombre de muchos, pero esos muchos por pereza o porque ya están aprobados 
no quieren hacerles saber todo esto porque ya no les va a condicionar en nada. A mí, 
personalmente, me indigna haber pagado tantísimo dinero para recibir una educación que no está 
a la altura. Guardo cierto cariño al tiempo pasado en ese edificio y añoranza por algunos docentes, 
pero no es una escuela que pueda recomendar. Lo siento y gracias por su atención.

Sinceramente y de todo corazón. Considero que el dinero gastado en esta institución ha sido en 
vano y ha sido de las peores inversiones que he podido hacer hasta la fecha. Por un lado, las 
infraestructuras de la escuela: correctas. Algunas aulas son grandes y se agradece el aire 
acondicionado y la calefacción en invierno. Lo que es intolerable son los enchufes y falta de ellos, la 
escasez de WiFi y que algunas mesas no estén bien ancladas. También me parece increíble que a 
grupos más o menos grandes se les asignen aulas pequeñas. Las infraestructuras ya eran correctas 
antes de la nueva distribución y las nuevas reformas. Si ello fuera a suponer una alta mejoría a nivel 
administrativo, lo entendería, pero no ha sido el caso. Ya sea por burocracia o incompetencia del 
personal, el servicio tanto de prácticas como de secretaría deja mucho que desear. La resolución de 
problemas no es uno de sus fuertes. Respecto al servicio de limpieza no tengo nada que decir. 
Nunca había visto unos baños tan limpios, les felicito. El sistema de reciclaje también está bien. Por 
otro lado y el más importante, el profesorado. Patético. Realmente nefasto. En todo el tiempo que 
llevo en la escuela podría contar con una mano los profesores que realmente han marcado mi 
carrera, lejos de su simpatía y su forma de ser (cabe decir que no con todos he estado de acuerdo a 
la hora de evaluarme, por ello esto es una valoración objetiva). Ellos son: Roger Nicholson de Inglés, 
José Luis de Sala, Jean-Claude de Cocina, Yolande de Francés y Magda Cayón. Del resto, considero 
que he podido aprender y mucho, mas no gracias a ellos-Por ejemplo: en segundo de graduado 
pagué una asignatura llamada Marketing con Jordi Oller. A pesar de la conducción de las clases, es 
una asignatura útil e interesante, la estudié por mi cuenta y pude entenderla. No obstante, llegó 
tercero y pagué una asignatura llamada Atención al Cliente, ni siquiera puedo recordar el nombre, 
¿saben por qué?
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No hi ha ningún aspecte de la EUTDH que sigui positiu. - La gestió informàtica és un desastre. El 
responsable sempre et mira malament quan necessites la seva ajuda. - Els softwares de hosteleria 
que s'ensenyen són obsolets o no hi ha suficienta pràctica. - Recordo com a primer curs no cabíem 
a les classes perquè van acceptar més alumnes del que es podien....només per guanyar diners. - La 
secrateria i atenció al client són una juerga. Xerran entre ells mentres veuen que tu estas esperant 
per preguntar-lis. Tot és lent i ineficient.No treballen. - La gestió de les pràctiques és lo més 
irresponsable que he vist. No ajuden a trobar res que sigui de profit, només volen trobar alguna 
cosa per treures la feina de sobre. Jo vaig perdre unes pràctiques a un dels més importants hotel de 
Bcn pel mal gestionament i quan em vaig quixar a la gestió aquesta va fer com si res. Només es 
cobreixen les espatlles i no volen veure que ho fan malament! Les pràctiques te les has debuscar tu 
mateix, perquè ells no faran res! - La biblioteca de la eutdh fa risa Lo més frustran d'aquesta 
universitat és veure que tot i que no tenim els millors recursos els profesors i treballadors no els 
importa el més mínim si estan fent bé la seva feina. El que aprenem és insuficient, antic, no 
relebant. Surts de la carrera com vas entrar. Els professors no són bons. La gestió és lo pitjor que he 
vist!!! I la forma de tractar els de grau de direcció hotelera....fent-los treballar al restaurant del 
centre....sense supervisió ni coneixements...tractan-los com mà d'obra barata.... i com la gestió va 
ser prepotent amb ells i no acceptant el que havien fet......Com no seus cau la cara de 
vergonya!!!!!!!!!!!! No només no recomenaria aquesta universitat, sino que faré el possible perquè 
nous estudiants no perdin el temps amb vosaltres!

Falten pc per el volum dalumnes, a classes d'informatica eram avegades 2-3 alumnes per pc, 
Gracies a vosaltres
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La unitat de pràctiques tinc la sensació que no tenen en compte les teves peticions, es més, jo 
personalment vaig anar DUES vegades presencialment a demanar si podía accedir a unes pràctiques 
en esdeveniments, que m'interessaven molt per la meva carrera professional, i la resposta que vaig 
obtenir va ser que segurament no seria possible ja que les places son limitades, pero que ho 
tindrien en compte, cosa que obviament no va ser aixi. Em sembla molt vergonyos que despres del 
que es paga per la realizació del practicum (12 crèdits ni més ni menys, o 960€ aquest darrer any), 
no tots els alumnes obtiguin l'assignació que volen i que tot vagi tan lentament en aquell 
departament, i que l'oferta en esdeveniments (el més demandat) sigui tan reduida. La solució que 
et proposen es que les busquis tu personalment, que serà més ràpid, pero sincerament tant la 
resposta com la solució em semblen, una altra vegada, vergonyoses, sobretot perque paguem per 
aquest servei, i si el que es vol que cada alumne se les busqui per ell mateix, busqueu alternatives 
com no pagar quasi 1000€ per aquest servei, realment et sents estafat. Totes aquestes queixes les 
exposo ja que en la meva opinió, les practiques son un dels punts més importants del grau i de la 
formació dels alumnes, i no veig que per a la universitat sigui aixi, o almenys no tinc aquesta 
sensació. Tinc molt mal sabor de boca tant al practicum I com al II dels serveis obtinguts, i despres 
de l'esforç tan grna que suposa per la majoria de les families, el servei obtingut és nefast en la 
majoria d'aspectes. Per últim, el fet que cada vegada hi hagi menys aules i més despatxos fa que 
pensar, ja que cada vegada hi ha menys espais pels alumnes i més pel personal, i no te gaire lògica, 
sobretot que només hi hagi 1 aula amb impresores, per 3 graus, amb 4 cursos cada grau. Sense 
lògica. Espero que totes aquestes opinions es llegueixin i no es prenguin a la lleugera, ja que pel que 
he sentit i he parlat amb els meus companys, no soc la única que pensa aixi.

En general la organización del curso de retitulación deja que desear, la información a los alumnos 
sobre muchos temas es insuficiente, profesorado de lenguas (inglés concretamente) desganado e 
inadecuado. Dudas a secretaría que NO han recibido respuesta efectiva, material y temario de 
asignatiras muy repetitivo (dado en cursos anteriores)... y un largo etcétera

Secretaria acadèmica mai m'ha resolt un problema, mai m'han donat el que necessitava i mai 
m'han posat res fàcil. S'han quedat diners que jo no havia de pagar, és a dir, m'han estafat.
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ALUMNES ESAGED

Participació: 

-Màster Arxivística i Gestió de Documents
-Màster Gestió Documental, Transparència i Accés a la Informació

Participació Total Percentatge
Enquestats alumnes ESAGED 12 16,90%
No enquestats alumnes ESAGED 59 83,10%
Total 71

Participació Total Percentatge

Arxivística i Gestió de Documents 7 58,33%

Gestió Documental, Transparència 
i Accés a la Informació

5 41,67%

Total 12

16,90%

83,10%

Enquestats alumnes ESAGED

No enquestats alumnes ESAGED

58,33%

41,67%

Arxivística i Gestió de
Documents

Gestió Documental,
Transparència i Accés a la
Informació
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1 - Gestió informàtica

Consideres que els recursos informàtics són suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 8,33% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 3,67
3 Indiferent 1 8,33% Mínim 1
4 D'acord 7 58,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

El software disponible està actualitzat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 8,33% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 3,75
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 1
4 D'acord 8 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

8,33%

8,33%

8,33%

58,34%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%
8,33%

66,67%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L'accés als recursos informàtics és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 2 16,67% Mitjana 3,75
3 Indiferent 2 16,67% Mínim 2
4 D'acord 5 41,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 25,00%

Total 12

El procediment de resolució d'incidències és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,75
3 Indiferent 5 41,67% Mínim 3
4 D'acord 5 41,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

16,67%

16,67%

41,67%

25,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

41,67%

41,67%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El software disponible dóna resposta a les assignatures

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 8,33% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 3,58
3 Indiferent 2 16,67% Mínim 1
4 D'acord 6 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

La xarxa wifi té un rendiment adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 2 16,67% Mitjana 3,50
3 Indiferent 4 33,33% Mínim 2
4 D'acord 4 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

16,67%

33,33%
33,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%
8,33%

16,67%

50,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El sistema de targeta per a la fotocopiadora és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 3 25,00% Mitjana 3,17
3 Indiferent 6 50,00% Mínim 2
4 D'acord 1 8,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

2 - Instal·lacions

Les aules teòriques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 16,67% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 3,25
3 Indiferent 3 25,00% Mínim 1
4 D'acord 4 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

25,00%

50,00%

8,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

8,33%

25,00%

33,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Les aules pràctiques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 8,33% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,25
3 Indiferent 6 50,00% Mínim 1
4 D'acord 5 41,67% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 12

L’equipament de les aules teòriques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 8,33% Total respostes 12
2 En desacord 2 16,67% Mitjana 3,17
3 Indiferent 4 33,33% Mínim 1
4 D'acord 4 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 8,33%

Total 12

Estadística

Estadística

8,33%

50,00%

41,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

16,67%

33,33%

33,33%

8,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’equipament de les aules pràctiques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 8,33% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,25
3 Indiferent 6 50,00% Mínim 1
4 D'acord 5 41,67% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 12

Els despatxos de tutories són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,83
3 Indiferent 4 33,33% Mínim 3
4 D'acord 6 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

8%

17%

34%

33%

8%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

50,00%

41,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

33,33%

50,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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3 - Secretaria / Atenció al client

L’atenció rebuda a secretaria és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,25
3 Indiferent 2 16,67% Mínim 3
4 D'acord 5 41,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 41,67%

Total 12

La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 8,33% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,58
3 Indiferent 4 33,33% Mínim 1
4 D'acord 5 41,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

0%0%

33%

59%

8%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

41,67%

41,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%0%

33%

59%

8%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

33,33%

41,67%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La resolució de peticions és adequada (canvis de matrícula, sol·licituds...) 

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 16,67% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,58
3 Indiferent 2 16,67% Mínim 1
4 D'acord 5 41,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 25,00%

Total 12

4 - Unitat de pràctiques

L’atenció rebuda a la Unitat de pràctiques és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 8,33% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,42
3 Indiferent 6 50,00% Mínim 1
4 D'acord 3 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

0%0%

33%

59%

8%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

16,67%

41,67%

25,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

50,00%

25,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 8,33% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,42
3 Indiferent 6 50,00% Mínim 1
4 D'acord 3 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 3,50
3 Indiferent 6 50,00% Mínim 2
4 D'acord 3 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

Dóna una resposta adequada en relació a les pràctiques i a les meves espectatives

8,33%

50,00%

25,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8% 0%

50%

25%

17%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

50,00%

25,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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5- Recursos de la UAB

Els recursos dels que disposen les biblioteques de la UAB són adequats

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 8,33% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,25
3 Indiferent 7 58,33% Mínim 1
4 D'acord 3 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 8,33%

Total 12

6 - Comunicació

La web de l’Escola dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 3,83
3 Indiferent 2 16,67% Mínim 2
4 D'acord 7 58,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

8,33%

16,67%

58,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

58,34%

25,00%

8,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La guia de l’estudiant dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,17
3 Indiferent 1 8,33% Mínim 3
4 D'acord 8 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 25,00%

Total 12

El campus virtual és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,50
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 6 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 50,00%

Total 12

Estadística

Estadística

8,33%

66,67%

25,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

50,00%
50,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La presència de l’Escola a les xarxes socials és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,67
3 Indiferent 6 50,00% Mínim 3
4 D'acord 4 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

7 - Medi ambient

Les instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,75
3 Indiferent 4 33,33% Mínim 3
4 D'acord 7 58,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 8,33%

Total 12

Estadística

Estadística

50,00%

33,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

33,33%
58,34%

8,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 2 16,67% Mitjana 3,33
3 Indiferent 5 41,67% Mínim 2
4 D'acord 4 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 8,33%

Total 12

Resposta Total Percentatge
4 100,00%

Total 4

Estadística

8 - Si has contestat a alguna pregunta Completament en desacord 
o En desacord  i/o si vols afegir qualsevol comentari que ens ajudi 
a millorar, si us plau, complimenta aquest apartat d'observacions:

No contesto l'apartat de pràctiques perquè no n'he fet. Totes les preguntes que he contestat amb un 3 és perquè en 
desconec l'ús. Els professors no utilitzen amb tota la seva capacitat el Campus de Moodle. És molt pràctic per saber 
l'estat de l'avaluació contínua i no el fan servir. Es fa servir poc programari d'arxivística en les assignatures. Està bé 
que quan es tanquen els ordinadors s'esborrin les dades i fitxers guardats. A l'hora d'obrir els ordinadors i 
navegadors d'internet apareixen missatges emergents continus per a actualitzacions de programes i això és molt 
pesat.

Espai a l'aula insuficient (aula 218), les aules són molt petites per la quantitat d'alumnes que som, no hi ha espai 
ni per deixar les coses i ens molestem els uns als altres per escriure ja que hi ha dos alumnes per taula. A l'aula 
d'informàtica és impossible escriure ni els exercicis, ni prendre apunts.

M`ha agradaria que hagués més atenció a la part d'arxiu administrativo i no tant a la d'arxiu històric.D'altre 
banda les espectatives amb respecte al master no estan sent cobertes en la seva totalitat i per últim considero 
que hi ha hagut algunes assignatures on els professores no han estat a l'alçada no obstant aixó han costat diners 
aquestes assignatures, en conseqüència seria adequat una revisió de la plantille docent(no en tots els casos 
només en alguns puntuals)

Algunas preguntas no aplican y es oblitagatorio su respuesta. Debería existir una opción para no aplica

16,67%

41,67%

33,33%

8,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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ALUMNES MÀSTERS UNIVERSITARIS
Participació: 
-MU Unió Europea-Xina: Cultura i Economia -MU Prevenció i Gestió de Riscos en la Comunitat
-MU Gestió d'Empreses Hoteleres -MU Arxivística i Gestió de Documents
-MU Direcció i Organització de Turisme d’Esdeveniments -MU Gestió Documental, Transparència i Accés a la Informació
-MU Teledetecció i Sistemes d’Informació Geogràfica -MU Comptabilitat Superior i Auditoria

Participació Total Percentatge
Enquestats MU 40 17,54%
No enquestats MU 188 82,46%
Total 228

1 - Gestió informàtica

Consideres que els recursos informàtics són suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 2 5,00% Mitjana 3,90
3 Indiferent 8 20,00% Mínim 1
4 D'acord 18 45,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 27,50%

Total 40

Estadística

2,50% 5,00%

20,00%

45,00%

27,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

17,54%

82,46%

Enquestats MU

No enquestats MU
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El software disponible està actualitzat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 6 15,00% Mitjana 3,73
3 Indiferent 4 10,00% Mínim 1
4 D'acord 21 52,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 8 20,00%

Total 40

L'accés als recursos informàtics és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 40
2 En desacord 3 7,50% Mitjana 3,95
3 Indiferent 7 17,50% Mínim 2
4 D'acord 19 47,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 27,50%

Total 40

Estadística

Estadística

2,50% 15,00%

10,00%

52,50%

20,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

7,50%

17,50%

47,50%

27,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El procediment de resolució d'incidències és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 40
2 En desacord 2 5,00% Mitjana 3,80
3 Indiferent 11 27,50% Mínim 2
4 D'acord 20 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 7 17,50%

Total 40

El software disponible dóna resposta a les assignatures

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 1 2,50% Mitjana 3,83
3 Indiferent 11 27,50% Mínim 1
4 D'acord 18 45,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 22,50%

Total 40

Estadística

Estadística

5,00%

27,50%

50,00%

17,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,50% 2,50%

27,50%

45,00%

22,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La xarxa wifi té un rendiment adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 4 10,00% Mitjana 3,70
3 Indiferent 12 30,00% Mínim 1
4 D'acord 12 30,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 27,50%

Total 40

El sistema de targeta per a la fotocopiadora és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 3 7,50% Mitjana 3,73
3 Indiferent 14 35,00% Mínim 1
4 D'acord 10 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 30,00%

Total 40

Estadística

Estadística

2,50% 10,00%

30,00%

30,00%

27,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,50% 7,50%

35,00%
25,00%

30,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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2 - Instal·lacions

Les aules teòriques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 5,00% Total respostes 40
2 En desacord 1 2,50% Mitjana 3,63
3 Indiferent 13 32,50% Mínim 1
4 D'acord 18 45,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 15,00%

Total 40

Les aules pràctiques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,68
3 Indiferent 15 37,50% Mínim 1
4 D'acord 19 47,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 12,50%

Total 40

Estadística

Estadística

5,00% 2,50%

32,50%

45,00%

15,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,50%

37,50%

47,50%

12,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’equipament de les aules teòriques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 2 5,00% Mitjana 3,73
3 Indiferent 12 30,00% Mínim 1
4 D'acord 17 42,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 8 20,00%

Total 40

L’equipament de les aules pràctiques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 1 2,50% Mitjana 3,73
3 Indiferent 12 30,00% Mínim 1
4 D'acord 20 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 15,00%

Total 40

Estadística

Estadística

2,50%
5,00%

30,00%

42,50%

20,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2% 5%

30%

43%

20%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,50% 2,50%

30,00%

50,00%

15,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Els despatxos de tutories són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 40
2 En desacord 1 2,50% Mitjana 3,95
3 Indiferent 11 27,50% Mínim 2
4 D'acord 17 42,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 27,50%

Total 40

3 - Secretaria / Atenció al client

L’atenció rebuda a secretaria és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 40
2 En desacord 1 2,50% Mitjana 4,03
3 Indiferent 8 20,00% Mínim 2
4 D'acord 20 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 27,50%

Total 40

Estadística

Estadística

2,50%

27,50%

42,50%

27,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%0%

32%

45%

23%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,50%
20,00%

50,00%

27,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 1 2,50% Mitjana 3,73
3 Indiferent 14 35,00% Mínim 1
4 D'acord 16 40,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 8 20,00%

Total 40

La resolució de peticions és adequada (canvis de matrícula, sol·licituds...) 

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 5,00% Total respostes 40
2 En desacord 1 2,50% Mitjana 3,75
3 Indiferent 11 27,50% Mínim 1
4 D'acord 17 42,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 22,50%

Total 40

Estadística

Estadística

0%0%

32%

45%

23%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,50% 2,50%

35,00%

40,00%

20,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%0%

32%

45%

23%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

5,00% 2,50%

27,50%

42,50%

22,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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4 - Unitat de pràctiques

L’atenció rebuda a la Unitat de pràctiques és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 5,00% Total respostes 40
2 En desacord 2 5,00% Mitjana 3,53
3 Indiferent 16 40,00% Mínim 1
4 D'acord 13 32,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 7 17,50%

Total 40

La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 5,00% Total respostes 40
2 En desacord 1 2,50% Mitjana 3,60
3 Indiferent 18 45,00% Mínim 1
4 D'acord 9 22,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 10 25,00%

Total 40

Estadística

Estadística

5,00% 5,00%

40,00%
32,50%

17,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

5,00%
2,50%

45,00%22,50%

25,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

9 de 14



Enquesta serveis
2015-2016

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 5,00% Total respostes 40
2 En desacord 2 5,00% Mitjana 3,55
3 Indiferent 16 40,00% Mínim 1
4 D'acord 12 30,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 8 20,00%

Total 40

5- Recursos de la UAB

Els recursos dels que disposen les biblioteques de la UAB són adequats

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 1 2,50% Mitjana 3,85
3 Indiferent 12 30,00% Mínim 1
4 D'acord 15 37,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 27,50%

Total 40

Estadística

Estadística

Dóna una resposta adequada en relació a les pràctiques i a les meves 
espectatives

2,50% 2,50%

30,00%

37,50%

27,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

5% 2%

45%

23%

25%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

5,00% 2,50%

45,00%22,50%

25,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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6 - Comunicació

La web de l’Escola dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 4 10,00% Mitjana 3,78
3 Indiferent 6 15,00% Mínim 1
4 D'acord 21 52,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 8 20,00%

Total 40

La guia de l’estudiant dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,50% Total respostes 40
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 8 20,00% Mínim 1
4 D'acord 20 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 27,50%

Total 40

Estadística

Estadística

2,50% 10,00%

15,00%

52,50%

20,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,50%
20,00%

50,00%

27,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

11 de 14



Enquesta serveis
2015-2016

El campus virtual és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 40
2 En desacord 1 2,50% Mitjana 4,08
3 Indiferent 7 17,50% Mínim 2
4 D'acord 20 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 30,00%

Total 40

La presència de l’Escola a les xarxes socials és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 40
2 En desacord 1 2,50% Mitjana 3,93
3 Indiferent 12 30,00% Mínim 2
4 D'acord 16 40,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 27,50%

Total 40

Estadística

Estadística

2,50%

30,00%

40,00%

27,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,50%

17,50%

50,00%

30,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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7 - Medi ambient

Les instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 40
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,90
3 Indiferent 13 32,50% Mínim 3
4 D'acord 18 45,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 22,50%

Total 40

L’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 40
2 En desacord 2 5,00% Mitjana 3,80
3 Indiferent 13 32,50% Mínim 2
4 D'acord 16 40,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 22,50%

Total 40

Estadística

Estadística

32,50%

45,00%

22,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

5,00%

32,50%

40,00%

22,50%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Resposta Total Percentatge
8 100,00%

Total 8

No contesto l'apartat de pràctiques perquè no n'he fet. Totes les preguntes que he contestat amb un 3 és 
perquè en desconec l'ús. Els professors no utilitzen amb tota la seva capacitat el Campus de Moodle. És molt 
pràctic per saber l'estat de l'avaluació contínua i no el fan servir. Es fa servir poc programari d'arxivística en 
les assignatures. Està bé que quan es tanquen els ordinadors s'esborrin les dades i fitxers guardats. A l'hora 
d'obrir els ordinadors i navegadors d'internet apareixen missatges emergents continus per a actualitzacions 
de programes i això és molt pesat.

4. Gestió Informàtica: - molts dels software que hem fet servir durant el curs no comptaven amb les 
actualitzacions o ultimes versions existents. - La targeta per a la fotocopiadora que ens han ofert era per usar-
la només a les fotocopiadores que hi ha a l'escola d'Hoteleria i Turisme, fet absurd si el màster que cursem 
s'imparteix a una facultat de la UAB a la qual l'escola està adscrita. No cal marejar els estudiants per fer 4 
fotocopies... Jo ni tan sols l'he anat a buscar. 7. Unitat de pràctiques: - Tot i que durant el curs es fan 
pràctiques contínues sobre el material impartit a l'aula, un màster hauria d'incloure per defecte pràctiques 
professionals en empreses o entitats. En aquest cas això no és així. 9. Comunicació: - L'any passat hi havia 
informació referent al màster de Teledetecció i SIG a tres webs diferents, la de la UAB, la del CREAF i la de 
l'Escola d'Hoteleria i Turisme. En molts casos ni tant sols hi havia les mateixes dades. Va resultar confus saber 
finalment a on calia realitzar la prematrícula, matrícula, etcètera... En dirigir-te al personal de secteraria de la 
UAB, no tenien ni idea d'on ens havien d'enviar per demanar informació sobre aquest màster, simplement 
que ells no en tenien constància com a màster de la UAB. Estaria bé aclarir tot aquest tema.

Espai a l'aula insuficient (aula 218), les aules són molt petites per la quantitat d'alumnes que som, no hi ha 
espai ni per deixar les coses i ens molestem els uns als altres per escriure ja que hi ha dos alumnes per taula. 
A l'aula d'informàtica és impossible escriure ni els exercicis, ni prendre apunts.

M`ha agradaria que hagués més atenció a la part d'arxiu administrativo i no tant a la d'arxiu històric.D'altre 
banda les espectatives amb respecte al master no estan sent cobertes en la seva totalitat i per últim 
considero que hi ha hagut algunes assignatures on els professores no han estat a l'alçada no obstant aixó han 
costat diners aquestes assignatures, en conseqüència seria adequat una revisió de la plantille docent(no en 
tots els casos només en alguns puntuals)

Sugerería que las prácticas para los masters sean mejor gestionadas. Que lo que se aprenda en la práctica 
vaya al nivel de las clases, que se pudiera ver algo más del lado administrativo, no que las prácticas sean igual 
que para estudiantes de grado

Algunas preguntas no aplican y es oblitagatorio su respuesta. Debería existir una opción para no aplica

¡Hola! Estoy en desacuerdo principalmente en el tema de recursos informáticos, como el CV o la web del 
Máster. Se daban casos en los que la información o los materiales disponibles en estos sitios no estaba 
actualizados. Además, no todos los profesores sabían usar el CV. Por lo demás bien. ¡Saludos!

Personal practicas/bolsa de trabajo bastante antipático y poco profesional.

8 - Si has contestat a alguna pregunta Completament en 
desacord o En desacord  i/o si vols afegir qualsevol comentari 
que ens ajudi a millorar, si us plau, complimenta aquest apartat 
d'observacions:
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ALUMNES CFGS

Participació: 

Participació Total Percentatge
Enquestats CFGS 6 11,54%
No enquestats CFGS 46 88,46%
Total 52

1 - Gestió informàtica

Consideres que els recursos informàtics són suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,83
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 3
4 D'acord 5 83,33% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 6

Estadística

16,67%

83,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

11,54%
88,46%

Enquestats CFGS

No enquestats CFGS
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El software disponible està actualitzat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 1 16,67% Mitjana 3,50
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 2
4 D'acord 4 66,67% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 6

L'accés als recursos informàtics és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 1 16,67% Mitjana 3,67
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 2
4 D'acord 3 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

Estadística

Estadística

16,67%

16,67%

66,66%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

16,67%

50,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El procediment de resolució d'incidències és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 2 33,33% Mitjana 3,00
3 Indiferent 2 33,33% Mínim 2
4 D'acord 2 33,33% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 6

El software disponible dóna resposta a les assignatures

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,67
3 Indiferent 3 50,00% Mínim 3
4 D'acord 2 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

Estadística

Estadística

33,33%

33,33%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

50,00%

33,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

3 de 14



Enquesta serveis
2015-2016

La xarxa wifi té un rendiment adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 3 50,00% Mitjana 2,67
3 Indiferent 2 33,33% Mínim 2
4 D'acord 1 16,67% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 6

El sistema de targeta per a la fotocopiadora és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 1 16,67% Mitjana 3,67
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 2
4 D'acord 3 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

Estadística

Estadística

50,00%
33,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

16,67%

50,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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2 - Instal·lacions

Les aules teòriques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,83
3 Indiferent 2 33,33% Mínim 3
4 D'acord 3 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

Les aules pràctiques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 3
4 D'acord 4 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

Estadística

Estadística

33,33%

50,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

66,66%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’equipament de les aules teòriques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 1 16,67% Mitjana 3,67
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 2
4 D'acord 3 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

L’equipament de les aules pràctiques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 3
4 D'acord 4 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

Estadística

Estadística

16,67%

16,67%

50,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%
16%

17%

50%

17%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

66,66%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Els despatxos de tutories són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,33
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 3
4 D'acord 2 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 50,00%

Total 6

3 - Secretaria / Atenció al client

L’atenció rebuda a secretaria és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,33
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 4 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 33,33%

Total 6

Estadística

Estadística

16,67%

33,33%

50,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%0%

50%

33%

17%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

66,67%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,83
3 Indiferent 2 33,33% Mínim 3
4 D'acord 3 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

La resolució de peticions és adequada (canvis de matrícula, sol·licituds...) 

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 3
4 D'acord 4 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

Estadística

Estadística

0%0%

50%

33%

17%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

33,33%

50,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%0%

50%

33%

17%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

66,66%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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4 - Unitat de pràctiques

L’atenció rebuda a la Unitat de pràctiques és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 2 33,33% Mínim 3
4 D'acord 2 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 33,33%

Total 6

La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 1 16,67% Mitjana 3,83
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 2
4 D'acord 2 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 33,33%

Total 6

Estadística

Estadística

33,33%

33,33%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

16,67%

33,33%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 16,67% Total respostes 6
2 En desacord 1 16,67% Mitjana 3,33
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 1
4 D'acord 1 16,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 33,33%

Total 6

5- Recursos de la UAB

Els recursos dels que disposen les biblioteques de la UAB són adequats

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 2 33,33% Mínim 3
4 D'acord 2 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 33,33%

Total 6

Estadística

Dóna una resposta adequada en relació a les pràctiques i a les meves 
espectatives

Estadística

33,33%

33,33%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%
17%

17%

33%

33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

16,67%

33,33%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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6 - Comunicació

La web de l’Escola dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 16,67% Total respostes 6
2 En desacord 1 16,67% Mitjana 3,33
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 1
4 D'acord 3 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

La guia de l’estudiant dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 1 16,67% Mitjana 3,83
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 2
4 D'acord 4 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

Estadística

Estadística

16,67%

16,67%

50,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

66,66%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El campus virtual és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 1 16,67% Mitjana 3,83
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 2
4 D'acord 4 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

La presència de l’Escola a les xarxes socials és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 1 16,67% Mitjana 3,50
3 Indiferent 2 33,33% Mínim 2
4 D'acord 2 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

Estadística

Estadística

16,67%

33,33%33,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

66,66%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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7 - Medi ambient

Les instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,67
3 Indiferent 3 50,00% Mínim 3
4 D'acord 2 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 16,67%

Total 6

L’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 6
2 En desacord 1 16,67% Mitjana 3,83
3 Indiferent 1 16,67% Mínim 2
4 D'acord 2 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 33,33%

Total 6

Estadística

Estadística

50,00%

33,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

16,67%

33,33%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Resposta Total Percentatge
2 100,00%

Total 2

En las aulas de informática hubo algún problema por la mala colocación de los cables. Muchos 
cuelgan de los ordenadores y estan prácticamente en el suelo, cosa que ha provocado algún que 
otro susto.

En la mención de investigación privada estamos en una situación muy desfavorecida con relación a 
los compañeros de PRL al no disponer de practicad de empresa. El practicum que se imparte es más 
que insuficiente para poder hacer frente al mercado laboral. Urge un convenio y negociación seria 
hacia el órgano competente para que de alguna forma los estudiantes puediesen hacer las prácticas 
en despachos de detectives en vez de simular situaciones en el aula, siendo la única carrera 
universitaria capada en este aspecto si nos comparamos con otros grados como derecho o 
medicina, y siendo el estudiante el perjudicado de esta situación.( ANOTACIÓ: Enquestat que 
correspon a GRAU EPSI)

8 - Si has contestat a alguna pregunta Completament en desacord o 
En desacord  i/o si vols afegir qualsevol comentari que ens ajudi a 
millorar, si us plau, complimenta aquest apartat d'observacions:
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PROFESSORAT EPSI

Participació: 

-Grau de Prevenció i Seguretat Integral (modalitat presencial i no presencial)

-Màster Prevenció i Gestió de Riscos en la Comunitat

Participació Total Percentatge
Enquestats PDI EPSI 9 23,08%
No enquestats PDI EPSI 30 76,92%
Total 39

1 - Gestió informàtica

Consideres que els recursos informàtics són suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,33
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 6 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 33,33%

Total 9

Estadística

66,67%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

23,08%

76,92%

Enquestats PDI EPSI

No enquestats PDI EPSI
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El software disponible està actualitzat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,33
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 6 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 33,33%

Total 9

L'accés als recursos informàtics és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,33
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 6 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 33,33%

Total 9

Estadística

Estadística

66,67%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

66,67%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2 de 15



Enquesta serveis
2015-2016

El procediment de resolució d'incidències és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,11
3 Indiferent 2 22,22% Mínim 3
4 D'acord 4 44,44% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 33,33%

Total 9

El software disponible dóna resposta a les assignatures

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,22
3 Indiferent 1 11,11% Mínim 3
4 D'acord 5 55,56% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 33,33%

Total 9

Estadística

Estadística

22,22%

44,44%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

11,11%

55,56%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La xarxa wifi té un rendiment adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,22
3 Indiferent 2 22,22% Mínim 3
4 D'acord 3 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

El procediment de resolució d’incidències a l’aula és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,22
3 Indiferent 2 22,22% Mínim 3
4 D'acord 3 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

Estadística

Estadística

22,22%

33,33%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

22,22%

33,33%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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2 - Instal·lacions

Les aules teòriques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,44
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 5 55,56% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

Les aules pràctiques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,44
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 5 55,56% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

Estadística

Estadística

55,56%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

55,56%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’equipament de les aules teòriques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,44
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 5 55,56% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

L’equipament de les aules pràctiques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,44
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 5 55,56% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

Estadística

Estadística

55,56%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%0%0%

56%

44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

55,56%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Els despatxos de tutories són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,44
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 5 55,56% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

Les sales de professors són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,22
3 Indiferent 1 11,11% Mínim 3
4 D'acord 5 55,56% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 33,33%

Total 9

Estadística

Estadística

11,11%

55,56%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

55,56%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Les sales de reunions són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,11
3 Indiferent 2 22,22% Mínim 3
4 D'acord 4 44,44% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 33,33%

Total 9

Les sales de cuina-office són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,78
3 Indiferent 4 44,44% Mínim 3
4 D'acord 3 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 22,22%

Total 9

Estadística

Estadística

22,22%

44,44%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%0%0%

56%

44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

44,44%

33,33%

22,22%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La neteja és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,44
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 5 55,56% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

3 - Secretaria / Atenció al client

L’atenció rebuda a secretaria és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,33
3 Indiferent 1 11,11% Mínim 3
4 D'acord 4 44,44% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

Estadística

Estadística

55,56%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0% 11%

22%

56%

11%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

11,11%

44,44%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,33
3 Indiferent 1 11,11% Mínim 3
4 D'acord 4 44,44% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

La resolució de peticions és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,33
3 Indiferent 1 11,11% Mínim 3
4 D'acord 4 44,44% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

Estadística

Estadística

0% 11%

22%

56%

11%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

11,11%

44,44%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0% 11%

22%

56%

11%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

11,11%

44,44%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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4 - Unitat de pràctiques

L’atenció rebuda a la Unitat de pràctiques és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,89
3 Indiferent 3 33,33% Mínim 3
4 D'acord 4 44,44% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 22,22%

Total 9

La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,89
3 Indiferent 3 33,33% Mínim 3
4 D'acord 4 44,44% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 22,22%

Total 9

Estadística

Estadística

33,33%

44,44%

22,22%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

33,33%

44,44%

22,22%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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5- Recursos de la UAB

Els recursos dels que disposen les biblioteques de la UAB són adequats

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,22
3 Indiferent 2 22,22% Mínim 3
4 D'acord 3 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 44,44%

Total 9

6 - Comunicació

La web de l’Escola dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,11
3 Indiferent 2 22,22% Mínim 3
4 D'acord 4 44,44% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 33,33%

Total 9

Estadística

Estadística

22,22%

44,44%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

22,22%

33,33%

44,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La guia de l’estudiant dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 3 33,33% Mínim 3
4 D'acord 3 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 33,33%

Total 9

El campus virtual és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,89
3 Indiferent 4 44,44% Mínim 3
4 D'acord 2 22,22% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 33,33%

Total 9

Estadística

Estadística

33,33%

33,33%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

44,44%

22,22%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La presència de l’Escola a les xarxes socials és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 1 11,11% Mitjana 3,56
3 Indiferent 3 33,33% Mínim 2
4 D'acord 4 44,44% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 11,11%

Total 9

7 - Medi ambient

Les instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 1 11,11% Mitjana 3,67
3 Indiferent 2 22,22% Mínim 2
4 D'acord 5 55,56% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 11,11%

Total 9

Estadística

Estadística

11,11%

33,33%

44,44%

11,11%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

11,11%

22,22%

55,56%

11,11%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 2 22,22% Mitjana 3,33
3 Indiferent 2 22,22% Mínim 2
4 D'acord 5 55,56% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 9

La Guia de bones pràctiques és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 9
2 En desacord 2 22,22% Mitjana 3,44
3 Indiferent 2 22,22% Mínim 2
4 D'acord 4 44,44% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 11,11%

Total 9

Estadística

Estadística

22,22%

22,22%

55,56%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

22,22%

22,22%
44,44%

11,11%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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PROFESSORAT EUTDH

Participació: 

-Grau en Turisme i Turisme Anglès
-Grau en Direcció Hotelera
-Màster Gestió d'Empreses Hoteleres
-Màster Direcció i Organització de Turisme d'Esdeveniments
-Màster Unió Europea-Xina: Cultura i Economia
-Màster Teledetecció i Sistemes d'Informació Geogràfica

Participació Total Percentatge
Enquestats PDI EUTDH 48 32,00%
No enquestats PDI EUTDH 102 68,00%
Total 150

1 - Gestió informàtica

Consideres que els recursos informàtics són suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 48
2 En desacord 3 6,25% Mitjana 3,98
3 Indiferent 7 14,58% Mínim 2
4 D'acord 26 54,17% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 25,00%

Total 48

Estadística

6,25%

14,58%

54,17%

25,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

32,00%

68,00%

Enquestats PDI EUTDH

No enquestats PDI EUTDH
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El software disponible està actualitzat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 48
2 En desacord 1 2,08% Mitjana 4,00
3 Indiferent 11 22,92% Mínim 2
4 D'acord 23 47,92% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 27,08%

Total 48

L'accés als recursos informàtics és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 48
2 En desacord 2 4,17% Mitjana 3,88
3 Indiferent 15 31,25% Mínim 2
4 D'acord 18 37,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 27,08%

Total 48

Estadística

Estadística

2,08%

22,92%

47,92%

27,08%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

4,17%

31,25%

37,50%

27,08%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2 de 17



Enquesta serveis
2015-2016

El procediment de resolució d'incidències és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 5 10,42% Mitjana 3,69
3 Indiferent 16 33,33% Mínim 1
4 D'acord 12 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 14 29,17%

Total 48

El software disponible dóna resposta a les assignatures

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 48
2 En desacord 1 2,08% Mitjana 3,92
3 Indiferent 13 27,08% Mínim 2
4 D'acord 23 47,92% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 22,92%

Total 48

Estadística

Estadística

2,08% 10,42%

33,33%

25,00%

29,17%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,08%

27,08%

47,92%

22,92%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La xarxa wifi té un rendiment adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 8 16,67% Mitjana 3,33
3 Indiferent 18 37,50% Mínim 1
4 D'acord 16 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 10,42%

Total 48

El procediment de resolució d’incidències a l’aula és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 4,17% Total respostes 48
2 En desacord 3 6,25% Mitjana 3,65
3 Indiferent 18 37,50% Mínim 1
4 D'acord 12 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 27,08%

Total 48

Estadística

Estadística

2,08%
16,67%

37,50%

33,33%

10,42%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

4,17%
6,25%

37,50%
25,00%

27,08%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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2 - Instal·lacions

Les aules teòriques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 7 14,58% Mitjana 3,73
3 Indiferent 8 16,67% Mínim 1
4 D'acord 20 41,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 25,00%

Total 48

Les aules pràctiques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 3 6,25% Mitjana 3,67
3 Indiferent 17 35,42% Mínim 1
4 D'acord 17 35,42% Màxim 5
5 Completament d'acord 10 20,83%

Total 48

Estadística

Estadística

2,08%
14,58%

16,67%

41,67%

25,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,08% 6,25%

35,42%
35,42%

20,83%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’equipament de les aules teòriques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 3 6,25% Mitjana 4,00
3 Indiferent 6 12,50% Mínim 1
4 D'acord 23 47,92% Màxim 5
5 Completament d'acord 15 31,25%

Total 48

L’equipament de les aules pràctiques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 2 4,17% Mitjana 3,73
3 Indiferent 18 37,50% Mínim 1
4 D'acord 15 31,25% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 25,00%

Total 48

Estadística

Estadística

2,08% 6,25%

12,50%

47,92%

31,25%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2% 6%

13%

48%

31%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,08% 4,17%

37,50%
31,25%

25,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Els despatxos de tutories són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 4,17% Total respostes 48
2 En desacord 1 2,08% Mitjana 3,69
3 Indiferent 18 37,50% Mínim 1
4 D'acord 16 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 22,92%

Total 48

Les sales de professors són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 4 8,33% Mitjana 3,60
3 Indiferent 16 33,33% Mínim 1
4 D'acord 19 39,58% Màxim 5
5 Completament d'acord 8 16,67%

Total 48

Estadística

Estadística

2,08% 8,33%

33,33%39,58%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

4,17% 2,08%

37,50%
33,33%

22,92%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Les sales de reunions són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 4,17% Total respostes 48
2 En desacord 1 2,08% Mitjana 3,69
3 Indiferent 18 37,50% Mínim 1
4 D'acord 16 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 22,92%

Total 48

Les sales de cuina-office són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 4,17% Total respostes 48
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,75
3 Indiferent 17 35,42% Mínim 1
4 D'acord 18 37,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 22,92%

Total 48

Estadística

Estadística

4,17%
2,08%

37,50%33,33%

22,92%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0% 4% 2%

42%52%Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

4,17%

35,42%

37,50%

22,92%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La neteja és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 48
2 En desacord 2 4,17% Mitjana 4,42
3 Indiferent 1 2,08% Mínim 2
4 D'acord 20 41,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 25 52,08%

Total 48

3 - Secretaria / Atenció al client

L’atenció rebuda a secretaria és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 2 4,17% Mitjana 4,25
3 Indiferent 6 12,50% Mínim 1
4 D'acord 14 29,17% Màxim 5
5 Completament d'acord 25 52,08%

Total 48

Estadística

Estadística

4,17% 2,08%

41,67%

52,08%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0% 12%

23%

46%

19%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,08% 4,17%
12,50%

29,17%

52,08%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 1 2,08% Mitjana 4,15
3 Indiferent 8 16,67% Mínim 1
4 D'acord 18 37,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 20 41,67%

Total 48

La resolució de peticions és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,21
3 Indiferent 10 20,83% Mínim 1
4 D'acord 14 29,17% Màxim 5
5 Completament d'acord 23 47,92%

Total 48

Estadística

Estadística

0% 12%

23%

46%

19%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,08% 2,08%

16,67%

37,50%

41,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0% 12%

23%

46%

19%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,08%
20,83%

29,17%

47,92%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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4 - Unitat de pràctiques

L’atenció rebuda a la Unitat de pràctiques és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 2 4,17% Mitjana 3,69
3 Indiferent 21 43,75% Mínim 1
4 D'acord 11 22,92% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 27,08%

Total 48

La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 2 4,17% Mitjana 3,67
3 Indiferent 22 45,83% Mínim 1
4 D'acord 10 20,83% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 27,08%

Total 48

Estadística

Estadística

2,08% 4,17%

43,75%22,92%

27,08%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,08% 4,17%

45,83%20,83%

27,08%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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5- Recursos de la UAB

Els recursos dels que disposen les biblioteques de la UAB són adequats

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 48
2 En desacord 2 4,17% Mitjana 3,75
3 Indiferent 18 37,50% Mínim 2
4 D'acord 18 37,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 10 20,83%

Total 48

6 - Comunicació

La web de l’Escola dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 48
2 En desacord 2 4,17% Mitjana 3,96
3 Indiferent 11 22,92% Mínim 2
4 D'acord 22 45,83% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 27,08%

Total 48

Estadística

Estadística

4,17%

22,92%

45,83%

27,08%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

4,17%

37,50%

37,50%

20,83%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La guia de l’estudiant dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 1 2,08% Mitjana 3,92
3 Indiferent 14 29,17% Mínim 1
4 D'acord 17 35,42% Màxim 5
5 Completament d'acord 15 31,25%

Total 48

El campus virtual és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 4 8,33% Mitjana 3,67
3 Indiferent 16 33,33% Mínim 1
4 D'acord 16 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 22,92%

Total 48

Estadística

Estadística

2,08% 2,08%

29,17%

35,42%

31,25%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,08% 8,33%

33,33%

33,33%

22,92%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La presència de l’Escola a les xarxes socials és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,08% Total respostes 48
2 En desacord 2 4,17% Mitjana 3,63
3 Indiferent 19 39,58% Mínim 1
4 D'acord 18 37,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 8 16,67%

Total 48

7 - Medi ambient

Les instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 48
2 En desacord 6 12,50% Mitjana 3,71
3 Indiferent 11 22,92% Mínim 2
4 D'acord 22 45,83% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 18,75%

Total 48

Estadística

Estadística

2,08% 4,17%

39,58%
37,50%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

12,50%

22,92%

45,83%

18,75%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 48
2 En desacord 6 12,50% Mitjana 3,50
3 Indiferent 19 39,58% Mínim 2
4 D'acord 16 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 7 14,58%

Total 48

La Guia de bones pràctiques és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 4,17% Total respostes 48
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,58
3 Indiferent 21 43,75% Mínim 1
4 D'acord 18 37,50% Màxim 5
5 Completament d'acord 7 14,58%

Total 48

Estadística

Estadística

12,50%

39,58%33,33%

14,58%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

4,17%

43,75%
37,50%

14,58%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Resposta Total Percentatge
18 100,00%

Total 18

 No té cap mena de sentit que hi hagi un telèfon a l'aula per resoldre incidències d'informàtica 
urgents i que hagis de trucar al CAS, perquè després et vingui el personal informàtic de l'escola. 
S'han de fer dues trucades, una tu i una el CAS, al servei informàtic de l'escola, que en molts casos 
està a 2 minuts de la teva aula. Wifi: potser s'hauria d'explicar a l'alumnat que la xarxa a que s'han 
de conectar és a l'Eduroam, que els permet estar conectats a tota la Universitat i a qualsevol 
universitat, inclús d'internacionals, en comptes d'indicar que es conectin a la xarxa Vila, que 
acostuma a expulsar-te de la sessió al cap de 5 minuts i amb molts problemes de connexió. És una 
de les queixes reiterades dels alumnes, que la xarxa Wifi és dolenta, quan no ho és, un cop instal.lat 
Eduroam, la connexió és excel.lent.

 S'han contestat com a indiferents aqueslls aspectes sobre els quals no em puc pronunciar per no 
afectar-me o desconéixer l'assumpte consultat. Suggereixo afegir una opció NS/NC entre les 
respostes possibles.

 aules massa petites/ nombre estudiants eco en les aules altaveus deficients a vegades

8 - Si has contestat a alguna pregunta Completament en 
desacord o En desacord  i/o si vols afegir qualsevol comentari 
que ens ajudi a millorar, si us plau, complimenta aquest apartat 
d'observacions:

 Le sales de professors penso que estan molt bé. Crec que seria de molta utilitat que els despatjos 
de tutoria estiguessin equipat amb equips informàtics, és molt difícil fer tutories amb alumnes sense 
disposar d'ordinador.

 Només comentar que a les aules on toca el sol a la tarda fa molta calor malgrat l'aire acondicionat. 
També que les aules grans són molt llargues i aniria millor que fossin més amples que llargues... 
però ja sé que no s'hi pot fer res... la resta és excel·lent, així que cap queixa. Endavant, que ho feu 
molt bé i tot està súuuper ben organitzat! (no sembla que estiguem a l'Autònoma) Petons. Montse.

 S'han contestat com a "indiferents" aquells aspectes sobre els quals no em puc pronunciar per no 
afectar-me o desconnéixer l'assumpte consultat. Suggereixo incorporar un capítol de NS/NC entre 
les respostes possibles.

 Crec que el Wifi és poc potent. Les aules haurien de poder tenir el projector més enfocat a l'alçada 
del sostre. Una eina que valdria la pena tenir és una pantalla panaboard 
(http://business.panasonic.es/sistemas-visuales/productos-y-accesorios/pizarras-interactivas-y-
panaboards/pizarras-panaboard o ara aquestes: 
http://www.digitalavmagazine.com/203/05/3/panasonic-th-03pb-y-th-50pb2-pantallas-interactivas-
de-gran-formato-parareuniones-y-sesiones-docentes.

 Necessari actualitzar la web.

 La connexió wifi s'interromp molt sovint. Les classes haurien d'estar equipades de ៹ ipcharts i 
espai suficient per realitzar activitats dinàmiques, fent possible que l'alumne es pugui bellugar per 
l'espai aula.
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 He contestat en alguns casos (punt 8) indiferent perquè desconec la situació.

 Punt 6: accés als recursos i a les biblioteques de la UAB: per a professors de Màster, però que no 
formen part de la plantilla de l'Autònoma (PDI), s'hauria de facilitar, amb un carnet o autorització, 
el préstec bibliotecari.

 On hem fet el curs no hi ha sales de professors, ni de reunions, ni cuina-office, ni despatxos de 
tutories. Secretaria / atenció al client, Unitat de pràctiques, La Guia de bones pràctiques, guia de 
l’estudiant, campus virtual, presència de l’Escola a les xarxes socials: N'hi havia? Si no hi havia 
suficients contenidors de reciclatge, l'Escola no realitza suficients accions en favor del medi ambient

 Caldria tenir classes amb les cadires amb el "format ferradura" per poder fer classes pràctiques

 El campus guanyarà moltíssim quan s'implementi el moodle com eina ja que té moltes més 
funcionalitats que l'actual. La presència a les xarxes hauria de ser més continua i comercial. La sala 
de professors (segona planta) s'ha de fer una bona neteja de paperassa ja que no hi ha espai per 
arxiu de les assignatures actuals, a més la part d'idiomes ocupa gran part. Es veritat que podem 
anar a la sala de professors de la tercera planta però és una llàstima no aprofitar millor la de la 
segona planta. Els aparells d'aire no estan ben col·locats i s'ha d'anar jugant per que tothom estigui 
bé. La disposició de les taules no és la més idònia per treballar en grups o fer classes participatives. 
Les aules d'informàtica són insuficients (places) pels alumnes de l'assignatura amb poca visibilitat 
per les darreres fileres de cara a la pantalla. La resolució d'incidències informàtiques és massa 
protocol·lari quan hauria de ser més ràpida ja que sempre és mentre estem fem classe. L 'atenció i 
servei de l'equip d'informàtica és suficient.

 ELS CONTESTACIONS QUE FIGURA EL NÚMERO 3 SÓN SERVEIS QUE MAI HE UTILIZAT I NO PUB 
OPINA

 La disponibilidad de software específicos a la gestión hotelera es inexistente. Deberíamos disponer 
de demos de PMS como Opera , Micros , Sage para poder formar mas a fondo a nuestros alumnos 
con las herramientas que encontraran en el sector profesional.

 Totes les meves respostes com a "Indiferent" les he posat a les preguntes que no m'han afectat en 
la meva docència ja que no aplicaven.

 El master de SIG i Teledetecció usa recursos informàtics propis (compartits pe CREAF i pel 
Departament d'Ecologia) gestionats pels tècnics informàtics del CREAF. Cal tenir-ho molt en 
compte, perquè potser és un cas singular.
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PROFESSORAT ESAGED

Participació: 

-Màster Arxivística i Gestió de Documents
-Màster Gestió Documental, Transparència i Accés a la Informació

Participació Total Percentatge
Enquestats PDI ESAGED 12 57%
No enquestats PDI ESAGED 9 43%
Total 21

1 - Gestió informàtica

Consideres que els recursos informàtics són suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 3,75
3 Indiferent 1 8,33% Mínim 2
4 D'acord 10 83,33% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 12

Estadística

8,33%
8,33%

83,34%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

57%

43%

Enquestats PDI ESAGED

No enquestats PDI ESAGED
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El software disponible està actualitzat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,92
3 Indiferent 3 25,00% Mínim 3
4 D'acord 7 58,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

L'accés als recursos informàtics és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,83
3 Indiferent 3 25,00% Mínim 3
4 D'acord 8 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 8,33%

Total 12

Estadística

Estadística

25,00%

58,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

25,00%

66,67%

8,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El procediment de resolució d'incidències és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 3,75
3 Indiferent 2 16,67% Mínim 2
4 D'acord 8 66,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 8,33%

Total 12

El software disponible dóna resposta a les assignatures

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,67
3 Indiferent 5 41,67% Mínim 3
4 D'acord 6 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 8,33%

Total 12

Estadística

Estadística

8,33%

16,67%

66,67%

8,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

41,67%

50,00%

8,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La xarxa wifi té un rendiment adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 3,42
3 Indiferent 6 50,00% Mínim 2
4 D'acord 4 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 8,33%

Total 12

El procediment de resolució d’incidències a l’aula és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 3,92
3 Indiferent 2 16,67% Mínim 2
4 D'acord 6 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 25,00%

Total 12

Estadística

Estadística

8,33%

50,00%

33,33%

8,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

16,67%

50,00%

25,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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2 - Instal·lacions

Les aules teòriques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 3 25,00% Mitjana 3,42
3 Indiferent 2 16,67% Mínim 2
4 D'acord 6 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 8,33%

Total 12

Les aules pràctiques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 2 16,67% Mitjana 3,42
3 Indiferent 5 41,67% Mínim 2
4 D'acord 3 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

25,00%

16,67%50,00%

8,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

41,67%25,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’equipament de les aules teòriques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 3,83
3 Indiferent 3 25,00% Mínim 2
4 D'acord 5 41,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 25,00%

Total 12

L’equipament de les aules pràctiques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 2 16,67% Mitjana 3,50
3 Indiferent 4 33,33% Mínim 2
4 D'acord 4 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

8,33%

25,00%

41,67%

25,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0% 8%

25%

42%

25%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

33,33%33,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Els despatxos de tutories són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,75
3 Indiferent 5 41,67% Mínim 3
4 D'acord 5 41,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Les sales de professors són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,75
3 Indiferent 4 33,33% Mínim 3
4 D'acord 7 58,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 8,33%

Total 12

Estadística

Estadística

33,33%

58,34%

8,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

41,67%

41,67%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Les sales de reunions són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,83
3 Indiferent 4 33,33% Mínim 3
4 D'acord 6 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Les sales de cuina-office són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,67
3 Indiferent 6 50,00% Mínim 3
4 D'acord 4 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

33,33%

50,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%0%0%

50%50%Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

50,00%

33,33%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La neteja és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,50
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 6 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 50,00%

Total 12

3 - Secretaria / Atenció al client

L’atenció rebuda a secretaria és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,75
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 3 25,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 75,00%

Total 12

Estadística

Estadística

50,00%

50,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0% 8% 0%

59%

33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

25,00%

75,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,50
3 Indiferent 1 8,33% Mínim 3
4 D'acord 4 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 7 58,33%

Total 12

La resolució de peticions és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,42
3 Indiferent 1 8,33% Mínim 3
4 D'acord 5 41,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 50,00%

Total 12

Estadística

Estadística

0% 8% 0%

59%

33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

33,33%

58,34%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0% 8% 0%

59%

33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

41,67%

50,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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4 - Unitat de pràctiques

L’atenció rebuda a la Unitat de pràctiques és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,67
3 Indiferent 5 41,67% Mínim 3
4 D'acord 6 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 8,33%

Total 12

La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,75
3 Indiferent 5 41,67% Mínim 3
4 D'acord 5 41,67% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

41,67%

50,00%

8,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

41,67%

41,67%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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5- Recursos de la UAB

Els recursos dels que disposen les biblioteques de la UAB són adequats

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 4,17
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 2
4 D'acord 7 58,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 33,33%

Total 12

6 - Comunicació

La web de l’Escola dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,25
3 Indiferent 1 8,33% Mínim 3
4 D'acord 7 58,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 33,33%

Total 12

Estadística

Estadística

8,33%

58,34%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

58,34%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La guia de l’estudiant dóna la informació adequadaLa guia de l’estudiant dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,42
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 7 58,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 41,67%

Total 12

El campus virtual és adientEl campus virtual és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,17
3 Indiferent 2 16,67% Mínim 3
4 D'acord 6 50,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 33,33%

Total 12

Estadística

Estadística

58,33%

41,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

16,67%

50,00%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La presència de l’Escola a les xarxes socials és adequadaLa presència de l’Escola a les xarxes socials és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,08
3 Indiferent 2 16,67% Mínim 3
4 D'acord 7 58,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 25,00%

Total 12 1

7 - Medi ambient7 - Medi ambient

Les instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficientsLes instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 1 8,33% Mitjana 4,17
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 2
4 D'acord 7 58,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 33,33%

Total 12

Estadística

Estadística

16,67%

58,33%

25,00%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

58,34%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambientL’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 4 33,33% Mínim 3
4 D'acord 4 33,33% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 33,33%

Total 12

La Guia de bones pràctiques és suficientLa Guia de bones pràctiques és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 12
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,08
3 Indiferent 1 8,33% Mínim 3
4 D'acord 9 75,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 16,67%

Total 12

Estadística

Estadística

33,33%

33,33%

33,33%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8,33%

75,00%

16,67%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

15 de 16



Enquesta serveis
2015-2016

Resposta Total Percentatge
2 100,00%

Total 2

Les aules de teoria són massa atapeïdes i, a l'estiu, la calor és considerable. Pel que fa als recursos 
de biblioteca, en àmbit d'arxius i gestió documental es podria millorar força, sobretot pel que fa a 
bibliografia actualitzada internacional (hi ha col·leccions com les de Facet Publishing que són 
fonamentals) i també pel que fa a revistes (tant internacionals com espanyoles) que o bé no es 
troben o bé són del tot incompletes (Tabula, American Archivist).

La climatització i la il·luminació de les aules no és massa adequada. Els canons de projecció no 
sempre ofereixen prou qualitat d'imatge.

8 - Si has contestat a alguna pregunta Completament en 
desacord o En desacord  i/o si vols afegir qualsevol comentari 
que ens ajudi a millorar, si us plau, complimenta aquest apartat 
d'observacions:
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PROFESSORAT MÀSTERS UNIVERSITARIS
Participació: 
-Màster Arxivística i Gestió de Documents
-Màster Gestió Documental, Transparència i Accés a la Informació
-Màster Gestió d'Empreses Hoteleres
-Màster Direcció i Organització de Turisme d'Esdeveniments
-Màster Unió Europea-Xina: Cultura i Economia
-Màster Teledetecció i Sistemes d'Informació Geogràfica
-Màster Prevenció i Gestió de Riscos en la Comunitat

Participació Total Percentatge
Enquestats PDI MU 46 40,00%
No enquestats PDI MU 69 60,00%
Total 115

1 - Gestió informàtica

Consideres que els recursos informàtics són suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 46
2 En desacord 3 6,52% Mitjana 4,02
3 Indiferent 5 10,87% Mínim 2
4 D'acord 26 56,52% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 26,09%

Total 46

Estadística

6,52%
10,87%

56,52%

26,09%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

40,00%

60,00%

Enquestats PDI MU

No enquestats PDI MU
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El software disponible està actualitzat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 46
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,02
3 Indiferent 13 28,26% Mínim 3
4 D'acord 19 41,30% Màxim 5
5 Completament d'acord 14 30,43%

Total 46

L'accés als recursos informàtics és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 46
2 En desacord 2 4,35% Mitjana 3,96
3 Indiferent 11 23,91% Mínim 2
4 D'acord 20 43,48% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 28,26%

Total 46

Estadística

Estadística

28,26%

41,30%

30,43%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

4,35%

23,91%

43,48%

28,26%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El procediment de resolució d'incidències és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 3 6,52% Mitjana 3,80
3 Indiferent 13 28,26% Mínim 1
4 D'acord 16 34,78% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 28,26%

Total 46

El software disponible dóna resposta a les assignatures

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 46
2 En desacord 1 2,17% Mitjana 3,91
3 Indiferent 14 30,43% Mínim 2
4 D'acord 19 41,30% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 26,09%

Total 46

Estadística

Estadística

2,17% 6,52%

28,26%

34,78%

28,26%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,17%

30,43%

41,30%

26,09%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

3 de 17



Enquesta serveis
2015-2016

La xarxa wifi té un rendiment adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 5 10,87% Mitjana 3,50
3 Indiferent 17 36,96% Mínim 1
4 D'acord 16 34,78% Màxim 5
5 Completament d'acord 7 15,22%

Total 46

El procediment de resolució d’incidències a l’aula és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 3 6,52% Mitjana 3,80
3 Indiferent 14 30,43% Mínim 1
4 D'acord 14 30,43% Màxim 5
5 Completament d'acord 14 30,43%

Total 46

Estadística

Estadística

2,17% 10,87%

36,96%34,78%

15,22%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,17% 6,52%

30,44%

30,44%

30,44%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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2 - Instal·lacions

Les aules teòriques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 4 8,70% Mitjana 3,89
3 Indiferent 7 15,22% Mínim 1
4 D'acord 21 45,65% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 28,26%

Total 46

Les aules pràctiques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 3 6,52% Mitjana 3,80
3 Indiferent 13 28,26% Mínim 1
4 D'acord 16 34,78% Màxim 5
5 Completament d'acord 13 28,26%

Total 46

Estadística

Estadística

2,17% 8,70%

15,22%

45,65%

28,26%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,17% 6,52%

28,26%

34,78%

28,26%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’equipament de les aules teòriques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 2 4,35% Mitjana 4,09
3 Indiferent 7 15,22% Mínim 1
4 D'acord 18 39,13% Màxim 5
5 Completament d'acord 18 39,13%

Total 46

L’equipament de les aules pràctiques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 2 4,35% Mitjana 3,87
3 Indiferent 13 28,26% Mínim 1
4 D'acord 16 34,78% Màxim 5
5 Completament d'acord 14 30,43%

Total 46

Estadística

Estadística

2,17% 4,35%

15,22%

39,13%

39,13%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2% 5%

15%

39%

39%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,17% 4,35%

28,26%

34,78%

30,43%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Els despatxos de tutories són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,78
3 Indiferent 19 41,30% Mínim 1
4 D'acord 14 30,43% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 26,09%

Total 46

Les sales de professors són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 1 2,17% Mitjana 3,61
3 Indiferent 20 43,48% Mínim 1
4 D'acord 17 36,96% Màxim 5
5 Completament d'acord 7 15,22%

Total 46

Estadística

Estadística

2,17% 2,17%

43,48%

36,96%

15,22%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,17%

41,30%

30,43%

26,09%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Les sales de reunions són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 4,35% Total respostes 46
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,67
3 Indiferent 19 41,30% Mínim 1
4 D'acord 15 32,61% Màxim 5
5 Completament d'acord 10 21,74%

Total 46

Les sales de cuina-office són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 4,35% Total respostes 46
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,61
3 Indiferent 22 47,83% Mínim 1
4 D'acord 12 26,09% Màxim 5
5 Completament d'acord 10 21,74%

Total 46

Estadística

Estadística

4,35%

41,30%32,61%

21,74%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%2% 2%

48%

48%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

4,35%

47,83%

26,09%

21,74%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La neteja és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 46
2 En desacord 1 2,17% Mitjana 4,41
3 Indiferent 1 2,17% Mínim 2
4 D'acord 22 47,83% Màxim 5
5 Completament d'acord 22 47,83%

Total 46

3 - Secretaria / Atenció al client

L’atenció rebuda a secretaria és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 2 4,35% Mitjana 4,24
3 Indiferent 6 13,04% Mínim 1
4 D'acord 13 28,26% Màxim 5
5 Completament d'acord 24 52,17%

Total 46

Estadística

Estadística

2,17% 2,17%

47,83%

47,83%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0% 13%

28%

35%

24%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,17% 4,35%
13,04%

28,26%

52,18%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 1 2,17% Mitjana 4,15
3 Indiferent 8 17,39% Mínim 1
4 D'acord 16 34,78% Màxim 5
5 Completament d'acord 20 43,48%

Total 46

La resolució de peticions és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,20
3 Indiferent 10 21,74% Mínim 1
4 D'acord 13 28,26% Màxim 5
5 Completament d'acord 22 47,83%

Total 46

Estadística

Estadística

0% 13%

28%

35%

24%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,17% 2,17%

17,39%

34,78%

43,48%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0% 13%

28%

35%

24%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,17%

21,74%

28,26%

47,83%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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4 - Unitat de pràctiques

L’atenció rebuda a la Unitat de pràctiques és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 1 2,17% Mitjana 3,72
3 Indiferent 19 41,30% Mínim 1
4 D'acord 14 30,43% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 23,91%

Total 46

La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 1 2,17% Mitjana 3,72
3 Indiferent 20 43,48% Mínim 1
4 D'acord 12 26,09% Màxim 5
5 Completament d'acord 12 26,09%

Total 46

Estadística

Estadística

2,17% 2,17%

41,31%
30,44%

23,91%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,17% 2,17%

43,48%26,09%

26,09%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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5- Recursos de la UAB

Els recursos dels que disposen les biblioteques de la UAB són adequats

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 46
2 En desacord 2 4,35% Mitjana 4,07
3 Indiferent 9 19,57% Mínim 2
4 D'acord 19 41,30% Màxim 5
5 Completament d'acord 16 34,78%

Total 46

6 - Comunicació

La web de l’Escola dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 46
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,07
3 Indiferent 12 26,09% Mínim 3
4 D'acord 19 41,30% Màxim 5
5 Completament d'acord 15 32,61%

Total 46

Estadística

Estadística

26,09%

41,30%

32,61%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

4,35%

19,57%

41,30%

34,78%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La guia de l’estudiant dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,98
3 Indiferent 15 32,61% Mínim 1
4 D'acord 13 28,26% Màxim 5
5 Completament d'acord 17 36,96%

Total 46

El campus virtual és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,87
3 Indiferent 17 36,96% Mínim 1
4 D'acord 14 30,43% Màxim 5
5 Completament d'acord 14 30,43%

Total 46

Estadística

Estadística

2,17%

32,61%

28,26%

36,96%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

2,17%

36,96%

30,43%

30,43%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La presència de l’Escola a les xarxes socials és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 2,17% Total respostes 46
2 En desacord 1 2,17% Mitjana 3,72
3 Indiferent 17 36,96% Mínim 1
4 D'acord 18 39,13% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 19,57%

Total 46

7 - Medi ambient

Les instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 46
2 En desacord 6 13,04% Mitjana 3,70
3 Indiferent 13 28,26% Mínim 2
4 D'acord 16 34,78% Màxim 5
5 Completament d'acord 11 23,91%

Total 46

Estadística

Estadística

2,17% 2,17%

36,96%
39,13%

19,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

13,04%

28,26%

34,78%

23,91%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 46
2 En desacord 5 10,87% Mitjana 3,57
3 Indiferent 19 41,30% Mínim 2
4 D'acord 13 28,26% Màxim 5
5 Completament d'acord 9 19,57%

Total 46

La Guia de bones pràctiques és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 4,35% Total respostes 46
2 En desacord 1 2,17% Mitjana 3,63
3 Indiferent 17 36,96% Mínim 1
4 D'acord 18 39,13% Màxim 5
5 Completament d'acord 8 17,39%

Total 46

Estadística

Estadística

10,87%

41,30%
28,26%

19,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

4,35%
2,17%

36,96%39,13%

17,39%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Resposta Total Percentatge
13 100,00%

Total 13

 Crec que el Wiᦐ és poc potent. Les aules haurien de poder tenir el projector més enfocat a 
l'alçada del sostre. Una eina que valdria la pena tenir és una pantalla panaboard 
(http://business.panasonic.es/sistemas-visuales/productos-y-accesorios/pizarras-interactivas-y-
panaboards/pizarras-panaboard o ara aquestes: 
http://www.digitalavmagazine.com/203/05/3/panasonic-th-03pb-y-th-50pb2-pantallas-
interactivas-de-gran-formato-parareuniones-y-sesiones-docentes.

 La climatització i la il·luminació de les aules no és massa adequada. Els canons de projecció no 
sempre ofereixen prou qualitat d'imatge.

 Les aules de teoria són massa atapeïdes i, a l'estiu, la calor és considerable. Pel que fa als recursos 
de biblioteca, en àmbit d'arxius i gestió documental es podria millorar força, sobretot pel que fa a 
bibliografia actualitzada internacional (hi ha col·leccions com les de Facet Publishing que són 
fonamentals) i també pel que fa a revistes (tant internacionals com espanyoles) que o bé no es 
troben o bé són del tot incompletes (Tabula, American Archivist).

 S'han contestat com a indiferents aqueslls aspectes sobre els quals no em puc pronunciar per no 
afectar-me o desconéixer l'assumpte consultat. Suggereixo afegir una opció NS/NC entre les 
respostes possibles.

 Només comentar que a les aules on toca el sol a la tarda fa molta calor malgrat l'aire 
acondicionat. També que les aules grans són molt llargues i aniria millor que fossin més amples 
que llargues... però ja sé que no s'hi pot fer res... la resta és excel·lent, així que cap queixa. 
Endavant, que ho feu molt bé i tot està súuuper ben organitzat! (no sembla que estiguem a 
l'Autònoma) Petons. Montse.

 S'han contestat com a "indiferents" aquells aspectes sobre els quals no em puc pronunciar per no 
afectar-me o desconnéixer l'assumpte consultat. Suggereixo incorporar un capítol de NS/NC entre 
les respostes possibles.

8 - Si has contestat a alguna pregunta Completament en 
desacord o En desacord  i/o si vols afegir qualsevol comentari 
que ens ajudi a millorar, si us plau, complimenta aquest apartat 
d'observacions:

 He contestat en alguns casos (punt 8) indiferent perquè desconec la situació.

 Punt 6: accés als recursos i a les biblioteques de la UAB: per a professors de Màster, però que no 
formen part de la plantilla de l'Autònoma (PDI), s'hauria de facilitar, amb un carnet o autorització, 
el préstec bibliotecari.

16 de 17



Enquesta serveis
2015-2016

 El master de SIG i Teledetecció usa recursos informàtics propis (compartits pe CREAF i pel 
Departament d'Ecologia) gestionats pels tècnics informàtics del CREAF. Cal tenir-ho molt en 
compte, perquè potser és un cas singular.

 On hem fet el curs no hi ha sales de professors, ni de reunions, ni cuina-office, ni despatxos de 
tutories. Secretaria / atenció al client, Unitat de pràctiques, La Guia de bones pràctiques, guia de 
l’estudiant, campus virtual, presència de l’Escola a les xarxes socials: N'hi havia? Si no hi havia 
suficients contenidors de reciclatge, l'Escola no realitza suficients accions en favor del medi 
ambient

 El meu mòdul és molt petit, i no puc respondre a totes les preguntes amb criteri suficient

 ELS CONTESTACIONS QUE FIGURA EL NÚMERO 3 SÓN SERVEIS QUE MAI HE UTILIZAT I NO PUB 
OPINA

 Totes les meves respostes com a "Indiferent" les he posat a les preguntes que no m'han afectat en 
la meva docència ja que no aplicaven.
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PROFESSORAT CFGS

Participació: 

Participació Total Percentatge
Enquestats PDI CFGS 7 63,64%
No enquestats PDI CFGS 4 36,36%
Total 11

1 - Gestió informàtica

Consideres que els recursos informàtics són suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,57
3 Indiferent 3 42,86% Mínim 3
4 D'acord 4 57,14% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 7

Estadística

42,86%

57,14%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

63,64%

36,36%

Enquestats PDI CFGS

No enquestats PDI CFGS
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El software disponible està actualitzat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 1 14,29% Mínim 3
4 D'acord 5 71,43% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

L'accés als recursos informàtics és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,71
3 Indiferent 3 42,86% Mínim 3
4 D'acord 3 42,86% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

Estadística

Estadística

14,29%

71,42%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

42,86%

42,86%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El procediment de resolució d'incidències és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 28,57% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,43
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 1
4 D'acord 3 42,86% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 28,57%

Total 7

El software disponible dóna resposta a les assignatures

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,14
3 Indiferent 1 14,29% Mínim 3
4 D'acord 4 57,14% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 28,57%

Total 7

Estadística

Estadística

28,57%

42,86%

28,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

14,29%

57,14%

28,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La xarxa wifi té un rendiment adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 2 28,57% Mitjana 3,43
3 Indiferent 1 14,29% Mínim 2
4 D'acord 3 42,86% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

El procediment de resolució d’incidències a l’aula és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 28,57% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,00
3 Indiferent 1 14,29% Mínim 1
4 D'acord 4 57,14% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 7

Estadística

Estadística

28,57%

14,29%42,86%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

28,57%

14,29%

57,14%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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2 - Instal·lacions

Les aules teòriques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 2 28,57% Mitjana 3,14
3 Indiferent 3 42,86% Mínim 2
4 D'acord 1 14,29% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

Les aules pràctiques són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 1 14,29% Mitjana 3,43
3 Indiferent 3 42,86% Mínim 2
4 D'acord 2 28,57% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

Estadística

Estadística

28,57%

42,86%

14,29%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

14,29%

42,86%28,57%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’equipament de les aules teòriques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,71
3 Indiferent 3 42,86% Mínim 3
4 D'acord 3 42,86% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

L’equipament de les aules pràctiques és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,86
3 Indiferent 2 28,57% Mínim 3
4 D'acord 4 57,14% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

Estadística

Estadística

42,86%

42,86%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0%0%

43%

43%

14%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

28,57%

57,14%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Els despatxos de tutories són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 1 14,29% Mitjana 4,14
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 2
4 D'acord 3 42,86% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 42,86%

Total 7

Les sales de professors són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,43
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 4 57,14% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 42,86%

Total 7

Estadística

Estadística

57,14%

42,86%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

14,29%

42,86%

42,86%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Les sales de reunions són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,43
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 4 57,14% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 42,86%

Total 7

Les sales de cuina-office són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,14
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 4
4 D'acord 6 85,71% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

Estadística

Estadística

57,14%

42,86%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

0% 14%
0%

72%

14%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
85,71%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La neteja és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 1 14,29% Mitjana 3,86
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 2
4 D'acord 5 71,43% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

3 - Secretaria / Atenció al client

L’atenció rebuda a secretaria és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,29
3 Indiferent 1 14,29% Mínim 3
4 D'acord 3 42,86% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 42,86%

Total 7

Estadística

Estadística

14,29%

71,42%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

28%

0%

29%

29%

14%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

14,29%

42,86%

42,86%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,14
3 Indiferent 1 14,29% Mínim 3
4 D'acord 4 57,14% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 28,57%

Total 7

La resolució de peticions és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,14
3 Indiferent 1 14,29% Mínim 3
4 D'acord 4 57,14% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 28,57%

Total 7

Estadística

Estadística

28%

0%

29%

29%

14%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

14,29%

57,14%

28,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

28%

0%

29%

29%

14%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

14,29%

57,14%

28,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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4 - Unitat de pràctiques

L’atenció rebuda a la Unitat de pràctiques és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 2 28,57% Mínim 3
4 D'acord 3 42,86% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 28,57%

Total 7

La resolució d’incidències és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 2 28,57% Mínim 3
4 D'acord 3 42,86% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 28,57%

Total 7

Estadística

Estadística

28,57%

42,86%

28,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

28,57%

42,86%

28,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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5- Recursos de la UAB

Els recursos dels que disposen les biblioteques de la UAB són adequats

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,86
3 Indiferent 3 42,86% Mínim 3
4 D'acord 2 28,57% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 28,57%

Total 7

6 - Comunicació

La web de l’Escola dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 1 14,29% Mitjana 3,71
3 Indiferent 2 28,57% Mínim 2
4 D'acord 2 28,57% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 28,57%

Total 7

Estadística

Estadística

14,29%

28,57%

28,57%

28,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

42,86%

28,57%

28,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La guia de l’estudiant dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,86
3 Indiferent 3 42,86% Mínim 3
4 D'acord 2 28,57% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 28,57%

Total 7

El campus virtual és adient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 4,14
3 Indiferent 1 14,29% Mínim 3
4 D'acord 4 57,14% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 28,57%

Total 7

Estadística

Estadística

42,86%

28,57%

28,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

14,29%

57,14%

28,57%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La presència de l’Escola a les xarxes socials és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 7
2 En desacord 1 14,29% Mitjana 3,57
3 Indiferent 2 28,57% Mínim 2
4 D'acord 3 42,86% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

7 - Medi ambient

Les instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 28,57% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,00
3 Indiferent 2 28,57% Mínim 1
4 D'acord 2 28,57% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

Estadística

Estadística

14,29%

28,57%42,86%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

28,57%

28,57%

28,57%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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L’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 28,57% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,00
3 Indiferent 2 28,57% Mínim 1
4 D'acord 2 28,57% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

La Guia de bones pràctiques és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 28,57% Total respostes 7
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 2,86
3 Indiferent 3 42,86% Mínim 1
4 D'acord 1 14,29% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 14,29%

Total 7

Estadística

Estadística

28,57%

28,57%

28,57%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

28,57%

42,86%

14,29%

14,29%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Resposta Total Percentatge
1 100,00%

Total 1

Crec que seria convenient revisar el procediment de resolució d'incidències a l'aula. S'han instal.lat 
uns telèfons a l'aula per trucar en cas d'incidència, però el telèfon truca al CAS que registra la 
incidència i després avisa de la incidència al departament informàtic de l'edifici. No considero que 
sigui un procés massa eficient i que de ben segur se'n podria trobar una solució més adequada. 
Gràcies

8 - Si has contestat a alguna pregunta Completament en 
desacord o En desacord  i/o si vols afegir qualsevol comentari 
que ens ajudi a millorar, si us plau, complimenta aquest apartat 
d'observacions:
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PERSONAL D'ADMINISTRACIÓ I SERVEIS (PAS)
Participació: 
-Gestió acadèmica
-Unitat de pràctiques i borsa de treball
-Informàtica
-Comunicació
-Secretaria de direcció FUABFormació

Participació Total Percentatge
Enquestats PAS 25 80,65%
No enquestats PAS 6 19,35%
Total 31

1 - Gestió informàtica

Consideres que els recursos informàtics són suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 4,00% Total respostes 25
2 En desacord 3 12,00% Mitjana 3,56
3 Indiferent 3 12,00% Mínim 1
4 D'acord 17 68,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 4,00%

Total 25

Estadística

80,65%

19,35%

Enquestats PAS

No enquestats PAS

4%
12%

12%

68%

4%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El software disponible està actualitzat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 25
2 En desacord 1 4,00% Mitjana 4,04
3 Indiferent 0 0,00% Mínim 2
4 D'acord 21 84,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 12,00%

Total 25

L'accés als recursos informàtics és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 25
2 En desacord 1 4,00% Mitjana 3,72
3 Indiferent 5 20,00% Mínim 2
4 D'acord 19 76,00% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 25

Estadística

Estadística

4%

84%

12%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

4%

20%

76%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El procediment de resolució d'incidències és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 4,00% Total respostes 25
2 En desacord 1 4,00% Mitjana 3,80
3 Indiferent 4 16,00% Mínim 1
4 D'acord 15 60,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 4 16,00%

Total 25

La xarxa wifi té un rendiment adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 25
2 En desacord 8 32,00% Mitjana 3,24
3 Indiferent 4 16,00% Mínim 2
4 D'acord 12 48,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 4,00%

Total 25

Estadística

Estadística

4% 4%

16%

60%

16%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

32%

16%

48%

4%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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El procediment de resolució d’incidències a l’aula és adequat

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 4,00% Total respostes 25
2 En desacord 0 0,00% Mitjana 3,44
3 Indiferent 13 52,00% Mínim 1
4 D'acord 9 36,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 2 8,00%

Total 25

2 - Instal·lacions

Els espais de treball són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 3 12,00% Total respostes 25
2 En desacord 4 16,00% Mitjana 3,36
3 Indiferent 2 8,00% Mínim 1
4 D'acord 13 52,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 12,00%

Total 25

Estadística

Estadística

4%

52%

36%

8%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

12%

16%

8%

52%

12%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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Les sales de reunions són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 4,00% Total respostes 25
2 En desacord 1 4,00% Mitjana 3,88
3 Indiferent 4 16,00% Mínim 1
4 D'acord 13 52,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 6 24,00%

Total 25

Les sales de cuina-office són adients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 25
2 En desacord 2 8,00% Mitjana 3,84
3 Indiferent 5 20,00% Mínim 2
4 D'acord 13 52,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 20,00%

Total 25

Estadística

Estadística

4% 4%

16%

52%

24%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8%

20%

52%

20%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La neteja és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 25
2 En desacord 2 8,00% Mitjana 3,64
3 Indiferent 10 40,00% Mínim 2
4 D'acord 8 32,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 20,00%

Total 25

3 - Comunicació

La web de l’Escola dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 8,00% Total respostes 25
2 En desacord 3 12,00% Mitjana 3,48
3 Indiferent 4 16,00% Mínim 1
4 D'acord 13 52,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 12,00%

Total 25

Estadística

Estadística

8%

40%

32%

20%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8%

12%

16%

52%

12%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La guia de l’estudiant dóna la informació adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 1 4,00% Total respostes 25
2 En desacord 1 4,00% Mitjana 4,00
3 Indiferent 3 12,00% Mínim 1
4 D'acord 12 48,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 8 32,00%

Total 25

La presència de l’Escola a les xarxes socials és adequada

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 3 12,00% Total respostes 25
2 En desacord 2 8,00% Mitjana 3,36
3 Indiferent 8 32,00% Mínim 1
4 D'acord 7 28,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 5 20,00%

Total 25

Estadística

Estadística

4% 4%

12%

48%

32%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

12%

8%

32%
28%

20%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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4 - Medi ambient

Les instal·lacions disposen de contenidors de reciclatge suficients

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 0 0,00% Total respostes 25
2 En desacord 6 24,00% Mitjana 3,48
3 Indiferent 4 16,00% Mínim 2
4 D'acord 12 48,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 3 12,00%

Total 25

L’Escola realitza suficients accions en favor del medi ambient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 2 8,00% Total respostes 25
2 En desacord 4 16,00% Mitjana 3,40
3 Indiferent 11 44,00% Mínim 1
4 D'acord 7 28,00% Màxim 5
5 Completament d'acord 1 4,00%

Total 25

Estadística

Estadística

24%

16%
48%

12%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord

8%

16%

44%

28%

4%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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La Guia de bones pràctiques és suficient

Resposta Total Percentatge
1 Completament en desacord 3 12,00% Total respostes 25
2 En desacord 4 16,00% Mitjana 2,88
3 Indiferent 11 44,00% Mínim 1
4 D'acord 7 28,00% Màxim 4
5 Completament d'acord 0 0,00%

Total 25

Resposta Total Percentatge
6 100,00%

Total 6

A les opcions de resposta faltaria el NS/NC; desconec alguns dels serveis proposat per avaluació

Estadística

5 - Si has contestat a alguna pregunta Completament en 
desacord o En desacord  i/o si vols afegir qualsevol comentari 
que ens ajudi a millorar, si us plau, complimenta aquest apartat 
d'observacions:

les instal·lacions són adients, però tenim una plaga constant de mosquits, mosquetes, i altres 
insectes, i això fa que no estiguis prou bé en el lloc de treball. - La Guia de bones pràctiques no 
sabía que exixtia, no puc opinar sobre un document que no he vist mai.

La xarxa wifi falla molt. Las cadires del menjador de la 2a. estan trencades i s'enganxen amb la 
roba, xoquen amb la taula i s'enfonsen. El microones sempre està brut. A la unitat de pràctiques a 
l'hivern fa molta calor.

La guia de bones pràctiques no l'he vist mai. Em regeixo per la meva intuició. La calefacció i/o aire 
condicionat fa un soroll infernal. En un espai tancat hi han molts mosquits, potser posar algun 
aparell que s'endolli a la xarxa i els allunyi estaria bé.

12%

16%

44%

28%

Completament en desacord

En desacord

Indiferent

D'acord

Completament d'acord
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M'ha sorprès que es parlés de la guia de bones pràctiques. Fa dos anys que treballo aquí i no 
n'havia sentit a parlar mai. En aquest aspecte m'agradaria destacar el poc reciclatge i respecte pel 
medi ambient en el funcionament de l'oficina. El model de procediments és molt poc respectuós 
amb el medi ambient. A més, m'agradaria destacar les dolentes condicions de llum, ventilació, 
climatització i sonorització de l'espai de gestió acadèmica. A l'hivern passem fred i ens mengem el 
fum del tabac de fora, a l'estiu els aires condicionats fan molt soroll.

El wifi hi ha punts de l'edifici en què és molt fluix. A l'office de la 3a planta no hi ha contenidors de 
reciclatge. No tenia coneixement que hi hagi una guia de bones pràctiques relativa al medi 
ambient: ja que existeix, estaria bé que es faciliti al personal.
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